You are on page 1of 38

23:45:34: Jolteon39 7is hit in the head with some watermelon type device.

23:46:13: Wyndi 2offers an ice-pack.

23:46:30: <Jolteon39> 7Thanks. What was that that hit me?
23:47:37: <Wyndi> 2...I have no idea.
23:47:46: <Wyndi> 2I was going to ask you that, actually.
23:48:00: <Jolteon39> 7I can't find it. Did you see where it went?
23:48:22: <Wyndi> 2...Hm....
23:48:34: Wyndi 2looks over the edge of a conveniently placed cliff.
23:49:06: <Jolteon39> 7Oh, never mind, I found it.\
23:49:59: <Wyndi> 2What is it?
23:50:23: <Jolteon39> 7It looks like a watermelon device.
23:51:18: <Wyndi> 2Not an actual watermelon?
23:51:45: <Jolteon39> 7An actual watermelon probably would have broken when it hit my
23:51:55: <Jolteon39> 7That or it would have broken my head.
23:52:05: <Jolteon39> 7This watermelon device has a squishy exterior.
23:52:37: <Wyndi> 2Ah.
23:52:45: <Wyndi> 2Yeah, I see why that would be better.
23:52:53: Wyndi 2doesn't want Jolteon to have a broken head.
23:53:21: <Jolteon39> 7But what about its interior?
23:53:27: <Jolteon39> 7What does it do?
23:53:37: <Jolteon39> 7And why did it hit my head?
23:53:48: <Jolteon39> 7Here, I can't figure anything out, so you try.
23:54:05: Wyndi 2takes the device and dissects it.
23:54:25: <Wyndi> 2I think it was meant to be a containment device.
23:54:49: <Wyndi> 2Someone was remote-controlling it and lost control, so it hit your head.
23:54:58: <Jolteon39> 7Ah.
23:55:03: <Jolteon39> 7So was something inside of it?
23:55:06: <Wyndi> 2I wonder what it was meant to contain....
23:55:58: <Jolteon39> 7Wait, look, there is a key and a locked chest in that storage
container in the corner of the watermelon device.
23:57:05: <Wyndi> 2Why would someone keep a key inside the device and not with them?
23:57:21: <Wyndi> 2And how big is this watermelon device?
23:57:38: <Jolteon39> 7It is bigger than me when I stand on top of your head.
23:57:44: <Jolteon39> 7I don't know.
23:58:18: <Wyndi> 2O.O
23:58:23: <Wyndi> 2How tall are you?
23:59:30: <Jolteon39> 7I think 5'9".
23:59:50: <Jolteon39> 7It might be 4'9", I can't remember.
0:00:06: <Wyndi> just got whacked in the head with a 10'10" watermelon device.
00:00:17: <Wyndi> 2Or a 9'10" one.
00:00:26: <Wyndi> 2...O.o
00:00:28: <Jolteon39> 7Yeah.
00:00:35: Wyndi 2pokes this watermelon device curiously.
00:00:51: <Jolteon39> 7But it bounced off my head like a 10'10" beach ball, so everything is
00:01:44: <Wyndi> 2Oh, okay....
00:13:21: <Jolteon39> 7I've been trying to open this chest thing.
00:13:38: <Jolteon39> 7I think it is locked.
00:14:37: <Wyndi> 2I thought the key was there?
00:15:30: <Jolteon39> 7Oh. Yeah, I suppose that might work...
00:16:11: Wyndi 2hands Jolteon the key.
00:16:34: <Jolteon39> 7Thanks.
00:16:39: Jolteon39 7opens the chest.
00:17:12: <Wyndi> 2What's inside it?
00:17:50: <Jolteon39> 7I don't know, there is not enough light to see inside.
00:17:53: <Wyndi> 2Okay.
00:18:04: Wyndi 2finds a flashlight.
00:18:12: <Wyndi> 2Here you go.
00:18:42: <Jolteon39> 7Thanks.
00:18:49: Jolteon39 7investigates the contents of the chest.
00:19:05: <Jolteon39> 7There isn't much here.
00:19:09: <Wyndi> 2?
00:19:34: <Jolteon39> 7A comic book, a piece of paper, a thing, and a pair of socks.
00:20:03: <Wyndi> 2A "thing"?
00:20:32: <Jolteon39> 7I don't know what it is. Here, you take a look at it.
00:20:38: Jolteon39 7hands Wyndi the thing.
00:21:14: Wyndi 2looks at it under a microscope.
00:21:46: <Wyndi> 2It appears to be a piece of a horn.
00:22:09: <Wyndi> 2Like...a narwhal horn.
00:22:59: <Jolteon39> 7Really?
00:23:01: <Jolteon39> 7Hmm...
00:23:27: <Jolteon39> 7After observing these socks more, I think they are actually radios in
00:23:45: <Wyndi> 2Really? How do they work?
00:23:46: <Jolteon39> 7And this comic book is actually a code manual!
00:23:55: Wyndi 2gasps.
00:24:09: <Jolteon39> 7You open this thing here and then push this button and then talk
into the hole.
00:24:15: <Jolteon39> 7See?
00:24:20: Jolteon39 7demomnstrates.
00:24:23: <Wyndi> 2Ah, yeah.
00:24:29: Wyndi 2tries it out.
00:24:41: <Jolteon39> 7This is awesome.
00:24:47: <Jolteon39> 7You can have that one.
00:24:54: <Wyndi> 2:3 What about the piece of paper?
00:24:57: <Jolteon39> 7I like this brown one more.
00:25:01: Wyndi 2takes a sock.
00:25:14: <Jolteon39> 7I don't know. It is written in code.
00:25:29: Wyndi 2pockets her bright blue sock.
00:25:45: Wyndi 2opens the code manual and tries to decipher the code.
00:26:16: <Wyndi> 2None of the letters and symbols match.
00:27:44: <Jolteon39> 7Wait, flip to the French section.
00:27:48: <Jolteon39> 7These ones match!
00:28:12: <Wyndi> 2Yay!
00:28:22: <Wyndi> 2Are you any good with French?
00:28:49: <Jolteon39> 7No.
00:29:03: <Jolteon39> 7Do you have Google Translate?
00:29:20: <Wyndi> 2Yeah.
00:29:55: <Jolteon39> 7Okay, what does that say?
00:30:42: <Wyndi> 2Hm...."The horn points the way."
00:31:05: <Jolteon39> 7What about the other fifteen parts?
00:31:14: Wyndi 2is busy examining the horn first.
00:31:44: <Wyndi> 2Part 2: There are fourteen more parts to this cryptic message.
00:31:59: <Wyndi> 2Part 3: The horn is broken into six pieces.
00:32:12: <Wyndi> 2Part 4: You have piece number two.
00:32:25: <Wyndi> 2Part 5: Find the others and put them all together.
00:32:40: <Wyndi> 2Part 6: Use the tools given you. Use anything else that might help.
00:32:52: <Wyndi> 2Part 8: Yeah, we skipped part 7.
00:33:39: <Wyndi> 2Part 9: When the horn is fully assembled, give it to the Knight of
Forgiveness and Awesome Boots.
00:33:53: <Wyndi> Part 10: The horn will lead the way to the knight.
<Wyndi> Part 11: The Knight will then send you on your next mission.
<Wyndi> Part 12: Do as he says.
<Wyndi> Part 13: There is no part 13 either.
<Wyndi> Part 14: When your mission is complete, you may return home.
<Wyndi> Part 15: Watch out for the Knight of Vengeance and Killer Capes.
<Wyndi> Part 16: Stay close to the other questants.
<Jolteon39> I wonder who this was supposed to go to.
<Jolteon39> We should find the guy/lady who was supposed to get this and give it to them.
00:38:13: <pissant> hey everyone
00:38:36: <Wyndi> 2Hey.
00:38:44: <pissant> what's going on?
00:38:45: <Wyndi> 2Yes, we should, Jolt.
00:39:03: <Jolteon39> 7Weird stuff, Pissant.
00:39:20: <pissant> is my Gengar playing tricks again?
00:39:29: <Wyndi> 2No, not that kind of weird.
00:39:33: <Jolteon39> 7We found this 10'10" watermelon device with a storage container
that contained a key and a locked chest.
00:39:52: <pissant>
00:40:05: <Jolteon39> 7When we opened the chest we found a comic book, a piece of paper,
a narwhal horn, and some socks.
00:40:05: <Wyndi> 2Wait! There's more!
00:40:18: <Wyndi> 2* a piece of a narwhal horn.
00:40:22: <pissant> what does one do with a 10' x 10" watermelon device?
00:40:24: <Jolteon39> 7Apparently this was supposed to go to some heroes that were
supposed to do something.
00:40:38: <Jolteon39> 7Wyndi said it is used for storage.
00:40:58: <Wyndi> 2You misunderstand, Pissant. The device is 10'10" tall.
00:41:08: <Jolteon39> 7 10 feet 10 inches.
00:41:14: <Jolteon39> 7Actually, bigger than that.
00:41:16: <pissant> what would heroes need a comic book for?
00:41:25: <Wyndi> 2The comic book is a code manual.
00:41:29: <Jolteon39> 7Since I think that is what my and Wyndi's heights are combined.
00:41:37: <Wyndi> 2The piece of paper tells us what the quest is.
00:41:38: <pissant> oooooooooh
00:41:57: <Jolteon39> 7We were just about to find the person who was supposed to receive
the watermelon device.
00:42:03: Wyndi 2is currently the shortest in the room. D:
00:42:03: <pissant> are you sure the comic book just wasn't inspiration?
00:42:12: <pissant> *wasn't used as inspiration?
00:42:16: <Wyndi> 2No, it helped us decipher the piece of paper.
00:42:31: <Jolteon39> 7We had to use the French section, though.
00:42:36: <pissant> even heroes run out of things to do, sometimes
00:42:37: <Wyndi> 2lol
00:42:44: <Jolteon39> 7Those silly English translators don't know anything.
00:42:52: <pissant> you needed help translating French?
00:42:56: <pissant> I should have been here sooner
00:43:00: <Jolteon39> 7Wyndi used Google.
00:46:14: <Jolteon39> 7Maybe there is a note on the outside of the watermelon device that
says who it is supposed to go to.
00:46:22: <Jolteon39> 7Wait, I found it.
00:46:31: <Wyndi> 2What does it say?
00:46:35: <pissant> who does it belong to?
00:46:46: <Jolteon39> 7It says, "Deliver to Hannah immediately."
00:47:19: <Jolteon39> 7I've never seen a note talk before.
00:47:31: <Wyndi> 2Hm...
00:47:38: <Wyndi> 2Do you know another Hannah, Jolt?
00:47:43: <Jolteon39> 7I do.
00:47:46: <pissant> maybe it can tell you the location of this Hannah person
00:47:59: <Jolteon39> 7Kind of weird, though.
00:48:07: <Jolteon39> 7On the back it has more.
00:48:10: <Jolteon39> 7In French.
00:48:18: <pissant> what does it say?
00:48:35: <Jolteon39> 7I'm putting it in Babel fish, just a second...
00:49:22: <pissant> I didn't know you could insert notes into Babel fish
00:49:28: <pissant> most intriguing
00:49:30: <pissant> lol
00:49:50: <Jolteon39> 7Check the French section of the dictionary of the figure.
00:50:05: <Jolteon39> 7I don't know what that means.
00:50:09: <Wyndi> 2?
00:50:14: <Wyndi> 2I don't either.
00:50:21: <pissant> the dictionary of the figure
00:50:21: <Wyndi> 2"Dictionary of the figure"?
00:50:30: <Wyndi> 2The code manual, perhaps.
00:50:33: <pissant> is Webster considered a figure?
00:50:52: <Wyndi> 2I guess?
00:51:10: <Jolteon39> 7Google Translate says this:
00:51:11: <Jolteon39> 7Visit the French section of the code book.
00:51:23: <Wyndi> 2GOOGLE TRANSLATE WINS.
00:51:36: <pissant> for once, Google is a good thing
00:51:38: <Jolteon39> 7Never using Babel fish again.
00:51:41: Wyndi 2checks the French section of the code book.
00:52:01: <Jolteon39> 7I think that was just telling us how to translate the other note,
00:52:13: <Wyndi> 2Well...that's redundant.
00:52:18: <Jolteon39> 7Yeah.
00:52:25: <Jolteon39> 7Wait, there is more on the other side!
00:52:25: <pissant> didn't think they were going to make it easy, did you?
00:52:32: <Wyndi> 2Because you need to visit the French section to translate the
instructions to...
00:52:36: <pissant> how many sides does this note have?
00:52:42: Wyndi 2rolls her eyes at this redundancy.
00:52:42: <Jolteon39> 7Six.
00:52:48: <Jolteon39> 7It is a cubed note.
00:52:48: <Wyndi> 2Like a die?
00:52:54: <Jolteon39> 7Yeah.
00:52:58: <Jolteon39> 7Made out of paper.
00:53:05: <Wyndi> 2Interesting.
00:57:19: <Jolteon39> 7I wouldn't, but here is the translated Russian.
00:57:20: <Jolteon39> 7If you can not deliver this Hannah, then please call this number:
00:57:35: <Wyndi> 14do you have a phone, jolt?
00:57:48: <pissant> I'm not calling some random person's phone number
00:58:00: <Jolteon39> 7I think Google Translate messed something up, because we aren't
delivering any Hannah’s.
00:58:33: <Wyndi> 2I think it meant, "If you cannot deliver this to Hannah..."
00:58:53: <Jolteon39> 7I don't happen to have a phone on me.
00:58:56: <pissant> we can't deliver a Hannah because we have no Hannah
00:59:02: <Jolteon39> 7All I have is this sock.
00:59:10: <Wyndi> 2The translation was wrong, Pissant.
00:59:20: <Wyndi> 2Maybe the sock can be used as a phone?
00:59:29: <Wyndi> 2We already used it as a radio.
00:59:33: <Jolteon39> 7I will fold it inside out and see if that works.
00:59:45: <Jolteon39> 7Yes, there are some digits on this side!
00:59:52: Jolteon39 7dials the number.
01:00:12: Wyndi 2waits patiently.
01:01:58: pissant flies around with his Blastoise as the phone rings
01:04:08: <Wyndi> 2And I am only a mind reader when I feel like it.
01:04:37: <pissant> I'm a mind reader all the time, but I don't like to brag
01:06:03: <Wyndi> 2Well, how's the phone call coming along, Jolt?
01:06:49: <pissant> I hope you're able to hear clearly and that it's not too muffled of a call
01:07:13: <Jolteon39> 7It must be a bad connection.
01:07:23: <Jolteon39> 7Wait, someone picked up.
01:07:33: Jolteon39 7speaks to the person.
01:07:51: Wyndi 2still waits patiently.
01:07:57: Jolteon39 7will put the person's speaking in quotes.
01:08:01: <Jolteon39> 7"Hello?"
01:08:08: pissant is stilly flying around with Blastoise
01:08:15: <Jolteon39> 7Hello, we got your package.
01:08:25: <Jolteon39> 7"You don't sound like a girl."
01:08:38: <Jolteon39> 7Well, actually, I was calling about that.
01:08:48: <Jolteon39> 7We don't know where Hannah is.
01:08:54: <Jolteon39> 7"Ah. Okay.
01:09:12: <Jolteon39> 7Hannah should be right over there."
01:09:22: <Jolteon39> 7Okay. Thanks a lot for your help!
01:09:25: <pissant> over where?
01:09:26: Jolteon39 7hangs up.
01:10:39: Jolteon39 7is trying to figure out how the guy's hand came through the sock.
01:10:56: <Wyndi> 2Well, that's only mildly creepy.
01:11:10: <Jolteon39> 7At least he pointed at where she is.
01:11:16: <pissant> where is she?
01:11:23: <Jolteon39> 7We should go and knock on her door.
01:11:57: <Jolteon39> 7By we I mean you.
01:12:00: pissant makes his Blastoise useful and commands it to go known on Hannah's door
01:12:02: <Wyndi> 2Me?
01:12:05: <Wyndi> 2Ah.
01:12:29: <Wyndi> 2Maybe you should knock harder.
01:12:48: <Jolteon39> 7We don't want to break the door down, so not too hard.
01:13:07: pissant tells Blastoise to knock harder
01:13:20: <pissant> are you sure someone is there?
01:13:30: <Jolteon39> 7I see someone through the window.
01:13:44: <pissant> that's your reflection
01:13:47: <Wyndi> 2Maybe she won't open the door for strangers.
01:14:06: <Jolteon39> 7I will see if she knows who I am.
01:14:15: <pissant> wouldn't blame her, though- I wouldn't answer when a stranger
Blastoise was knocking on my door, either
01:14:17: <Wyndi> 2Anyway, maybe she'll be more okay with a girl knocking on her door -
oh, okay, Jolt, you go do that.
01:14:50: <Jolteon39> 7She just looked at me and then went back to reading.
01:14:57: <Jolteon39> 7Wyndi, you should try.
01:15:15: <pissant> after all, you're the most personable and tender of us all
01:15:20: <Jolteon39> 7Yup.
01:16:21: Wyndi 2goes up and shyly knocks on the door.
01:16:46: <Wyndi> 2HANNAH has opened the DOOR!
01:17:03: <pissant> if she goes for an ax, I'm outta here
01:17:03: <Wyndi> 2Sorry. D:
01:17:52: pissant hopes Hannah doesn't call the cops on the intruders
01:18:01: Wyndi 2takes this opportunity to deliver the watermelon device to HANNAH.
01:18:26: <Wyndi> 2HANNAH accepts....then calls the cops.
01:18:41: <pissant> time to split, guys
01:18:49: pissant takes off on his Blastoise
01:19:20: <Wyndi> 2Traitor....
01:19:28: <pissant> me?
01:19:32: Wyndi 2waits for Jolt.
01:19:36: <pissant> I'm not going to prison for the mission
01:19:44: <pissant> you know what they do with guys like me there?
01:19:59: Wyndi 2pats Pissant's head comfortingly.
01:20:07: <Wyndi> 2HANNAH slams the DOOR shut.
01:20:22: Jolteon39 7wonders why he is still in Hannah's house.
01:20:23: <pissant> let's just leave her things and go
01:20:24: <Wyndi> 2She's got a big mission to deal with now, I guess.
01:20:45: Wyndi 2realizes that Jolt is still in HANNAH's house.
01:21:03: pissant looks at Wyndi
01:21:07: <Jolteon39> 7HANNAH proceeds to beat the living jellybeans out of Jolt.
01:21:19: Wyndi 2barges in with her CHARIZARD.
01:21:20: <Jolteon39> 7And then throws him out.
01:21:32: <pissant> great
01:21:38: <pissant> now she's got Wyndi and Jolt's out
01:21:38: Wyndi 2drags Jolt onto her Charizard.
01:21:44: pissant makes it a point to not barge in
01:22:04: Jolteon39 7runs away before Hannah can beat him anymore.
01:22:07: <Wyndi> 2HANNAH smiles in mutual bonding with Wyndi, and then lets her leave.
01:22:41: <pissant> Hannah's one confusing lady
01:22:50: <Wyndi> 2CHARIZARD carries Wyndi and Jolt to a point 2.5674395524 miles away
from HANNAH's house.
01:26:05: <pissant> we did leave her things there, right?
01:26:12: <Wyndi> 2Yeah.
01:26:24: <Jolteon39> 7I think so.
01:26:28: <Jolteon39> 7Wait...
01:26:34: <Jolteon39> 7I still have the paper cube...
01:26:55: <Jolteon39> 7And three more sides it still has.
01:27:03: <Jolteon39> 7With words on them.
01:27:07: <Wyndi> 2More Google Translate?
01:27:11: <Jolteon39> 7Yeah.
01:27:15: <pissant> more headache?
01:27:24: <Jolteon39> 7Maybe.
01:27:55: <Jolteon39> 7One is in Arabic, one is in Dutch, and one is in Pig Latin.
01:28:07: <Jolteon39> 7Which one should I translate first?
01:28:17: <pissant> pig latin is easiest
01:28:17: <Wyndi> 2Arabic.
01:29:27: <Jolteon39> 7If possible, provide for a girl named Celia as well.
01:29:37: <Wyndi> 2"Provide for"?
01:29:55: <Jolteon39> 7I suppose it means give the package to this other person as well.
01:30:20: <Wyndi> 2But we already gave the whole package to HANNAH.
01:30:36: <Jolteon39> 7Then I guess we have to tell Hannah.
01:30:46: <Jolteon39> 7After we translate the entire cube.
01:30:51: <Wyndi> 2Okay, translate the rest first.
01:30:53: <pissant> we gave everything to Hannah?
01:31:01: <Wyndi> 2Okay, Jolt just read my mind.
01:31:12: <Wyndi> 2Yeah, we kind of did.
01:31:18: <Wyndi> 2Everything in the watermelon device.
01:31:27: <Wyndi> 2Oh! Except I kept my radio sock.
01:31:36: <pissant> I say just let her have the stuff
01:31:38: Wyndi 2stares at it thoughtfully.
01:31:42: <pissant> abandon that mission
01:31:46: <pissant> because she's not a fun person to deal with
01:31:56: <Wyndi> 2She seems fine with me.
01:32:04: <Wyndi> 2Let me handle all the HANNAH stuff.
01:34:02: <pissant> she already called the cops
01:34:08: <Wyndi> 2I don't know, but I feel like I should have....
01:34:15: <pissant> it's been documented and they're probably out looking for us, right now
01:34:16: <Wyndi> 2Yeah, so now the cops are looking for us too.
01:34:16: <Wyndi> 2Let’s just go back to translating the cube.
01:36:31: <Jolteon39> 7Okay, which one next?
01:36:44: <pissant> which one did you translate?
01:36:50: <Jolteon39> 7Arabic.
01:36:55: <pissant> pig latin
01:37:04: <Wyndi> 2Okay. ^
01:37:42: <Jolteon39> 7Make sure you give the two, Celia and Hannah, the name of the last
member of their team.
01:37:59: <Jolteon39> 7That is kind of pointless.
01:38:03: <Wyndi> 2Well, *that* make sense.
01:38:07: <Wyndi> 2*makes
01:38:14: <Wyndi> 2What about the last one?
01:38:22: <Wyndi> 2The last side.
01:38:26: <pissant> maybe it gives the name of the last team member
01:38:27: <Jolteon39> 7I will go open Google Translate.
01:38:52: <pissant> once we know, I suggest we mail a letter to Hannah, giving her the
name of the person
01:39:04: <pissant> if we deliver it to her, the cops may be there, guarding her home
01:39:11: <Wyndi> 2We have to get stuff from her anyways.
01:39:22: <Wyndi> 2To deliver it to Celia.
01:39:37: <pissant> Hannah is on her team- she can give it to her when she sees her
01:39:46: <Wyndi> 2....true
Pissant has to leave.
02:10:10: <Jolteon39> 7The last member of the team is Tim.
02:10:29: <Jolteon39> 7So let's go find him, tell him he needs to find Hannah, and then go
find Celia.
02:10:59: <Wyndi> 2Okay....Tim.
02:11:07: <Wyndi> 2How do we find him?
02:11:37: <Jolteon39> 7I don't know. Maybe sides seven or eight will tell us.
02:12:01: <Wyndi> 2I thought you said there were only six sides?
02:12:11: <Wyndi> 2Also...don't take this the wrong way....
02:12:16: <Jolteon39> 7Apparently there is microscopic writing on the corners.
02:12:22: <Wyndi> 2But...err...isn't your own name Tim?
02:12:31: Wyndi 2is creepy as fudge.
02:12:38: <Wyndi> 2Yeah, I know.
02:13:28: <Jolteon39> 7Yeah. I don't remember telling you that, I think.
02:17:41: <Jolteon39> 7Yes.
02:17:59: <Jolteon39> 7I found that the microscopic writing isn't actually writing.
02:18:06: <Jolteon39> 7So we are on our own.
02:18:14: <Jolteon39> 7Finding this guy.
02:19:01: <Wyndi> 2All right.
02:19:14: <Wyndi> 2Maybe we should find Celia first and ask if she knows Tim.
02:19:36: <Jolteon39> 7Okay.
02:19:48: <Wyndi> 2So...
02:19:56: Wyndi 2doesn't know where Celia is.
02:20:05: <Wyndi> 2What do the seventh and eighth sides say?
02:20:36: <Jolteon39> 7We could try looking inside the cube of note paper.
02:21:09: <Wyndi> 2Okay.
02:21:39: <Jolteon39> 7I don't know how to open it though.
02:21:43: <Jolteon39> 7You should try.
02:21:54: <Wyndi> 2Can we tear it gently at the edges?
02:22:26: Wyndi 2tries this.
02:22:43: <Wyndi> 2Okay, I'm afraid to pull it apart any more,
02:22:59: <Wyndi> 2Can you shine the flashlight inside so we can try to read it?
02:23:09: Jolteon39 7does that.
02:23:43: <Wyndi> 2Do you want to Google Translate, or shall I?
02:24:37: <Jolteon39> 7I can't read it.
02:24:43: <Jolteon39> 7So you should.
02:24:53: Wyndi 2peers inside the cube.
02:24:58: <Wyndi> 2Google Translate time.
02:25:45: <Wyndi> 2It says..."YOU ARE NOT THE PROPER HOLDER OF THIS CUBE."
02:27:00: <Wyndi> 2And the eighth side says, "You have now been registered as questant
group number six."
02:28:12: <Wyndi> 2Okay.
02:32:08: <Jolteon39> 7So what does it mean?
02:32:32: <Jolteon39> 7Does it mean we will be receiving our own 10'10" watermelon
02:32:37: <Wyndi> 2It means that this cube doesn't belong to us, just the three members
we've discussed.
02:32:43: <Wyndi> 2Probably, yes.
02:33:15: Wyndi 2waits and looks up in the sky.
02:33:18: <Wyndi> 2*at the sky
02:33:56: <Jolteon39> 7While we are waiting, we should go find Celia and Tim.
02:34:02: <Wyndi> 2Oh, right.
02:34:13: <Wyndi> 2Let us go find Celia first then.
02:34:20: <Wyndi> 2Do you think Hannah knows her?
02:34:43: <Jolteon39> 7Yes.
02:35:11: <Wyndi> 2So I will go ask Hannah then?
02:35:19: <Wyndi> 2And get Celia's stuff from her as well?
02:35:37: <Jolteon39> 7Yeah.
02:36:09: Wyndi 2climbs back up on her Charizard and holds a hand out to pull Jolt up too.
02:37:25: Wyndi 2pulls Jolt up onto Charizard.
02:37:34: <Wyndi> 2Which makes no sense, since you're taller than me.
02:38:11: <Wyndi> 2Charizard flies back to Hannah's house.
02:39:24: Wyndi 2knocks on Hannah's door and waits.
02:40:46: <Wyndi> 2Hannah opens the door and glares at Jolt.
02:42:44: Wyndi 2enters Hannah's house and comes back out with a lump on her head, some
of the stuff from the original watermelon device, and a slip of wrinkled paper.
02:43:09: <Jolteon39> 7What happened?
02:44:11: <Wyndi> 2She would only give me the information if she got the chance to hit me.
02:44:18: Wyndi 2shrugs.
02:44:30: Wyndi 2hands the slip of paper to Jolt.
02:44:36: <Wyndi> 2That's Celia's location.
02:44:43: <Jolteon39> 7Okay.
02:44:53: <Jolteon39> 7Why did she want to hit you?
02:45:42: <Wyndi> 2Probably because she was stressed out about having to do this quest.
02:47:59: <Jolteon39> 7Maybe we should see if we can team up with Hannah's team.
02:48:10: <Jolteon39> 7Once we find Celia.
02:48:33: <Wyndi> 2Okay.
02:48:50: Wyndi 2inputs Celia's location into her GPS.
02:49:46: <Wyndi> 2Okay, she's twenty and a half miles from here.
02:51:13: <Jolteon39> 7How are we going to get there?
02:51:17: Wyndi 2climbs back onto Charizard.
02:51:19: <Wyndi> 2Flying?
02:51:26: <Jolteon39> 7Oh, right.
02:54:30: <Wyndi> 2Charizard arrives at Celia's presumed house.
02:54:50: <Wyndi> 2Would you like to do the honors this time, Jolt?
02:55:38: <Jolteon39> 7Sure.
02:55:58: <Wyndi> 2Okay. I'll wait here with Charizard then.
02:56:07: Wyndi 2passes Celia's stuff over.
02:56:08: Jolteon39 7goes and knocks.
02:56:52: Jolteon39 7waits for Wyndi to change into a different set of clothes and to enter the
house so she can pretend to be Celia.
02:57:42: Celia 2opens the door.
02:57:52: <Jolteon39> 7Hello.
02:58:11: <Celia> 2Hi! What are you doing here?
02:58:21: <Jolteon39> 7I have some stuff for you.
02:58:36: Celia 2eyes the stuff suspiciously.
02:58:40: <Celia> 2What is it for?
02:58:46: <Celia> 2And why are you giving it to me?
02:58:54: <Jolteon39> 7It is from Hannah.
02:59:39: <Celia> 2...Why is Hannah giving me stuff?
02:59:45: Celia 2takes it anyway.
02:59:51: <Celia> 2Oh. A sock....
02:59:54: <Jolteon39> 7Read the note.
03:00:07: Celia 2reads the note.
03:00:19: <Celia> 2Cool! :3
03:00:59: <Celia> 2I guess I should go visit Hannah then!
Celia: Why is there a Charizard on my front lawn?
03:02:03: <Jolteon39> 7That is what me and Wyndi used to transport us here.
03:04:02: <Celia> 2All right, I'm going to ride Aerodactyl over to Hannah's now.
03:04:09: <Jolteon39> 7Okay.
03:04:16: <Celia> 2Are she and I the only ones on our team?
03:04:32: <Jolteon39> 7No, there is one more.
03:05:22: <Celia> 2Okay, who's this last member?
03:05:51: <Jolteon39> 7His name is Tim.
03:06:15: <Celia> 2Oh, okay.
03:06:26: <Celia> 2I should swing by and pick him up first then.
03:12:13: <Celia> 2Okay, see you later!
03:12:21: Celia 2flies off.
03:12:28: <Jolteon39> 7Goodbye!
03:14:25: Wyndi 2is suddenly knocked off Charizard by a 10'10" watermelon device.
03:15:07: Jolteon39 7then notices that Wyndi is no longer on her Charizard.
03:15:15: <Jolteon39> 7Where did you go, Wyndi?
03:17:01: Wyndi 2is on the ground and rubbing her head.
03:17:23: Wyndi 2opens the watermelon device.
03:22:06: <Jolteon39> 7So we finally got our watermelon device?
03:22:12: <Wyndi> 2Yep.
03:23:53: <Jolteon39> 7What was in it?
03:24:04: <Wyndi> 2The same thing that was in the other device.
03:24:22: <Wyndi> 2A cube of paper, a comic book, four socks, and a narwhal horn.
03:24:29: <Wyndi> 2Huh. We got four socks.
03:25:11: <Jolteon39> 7We should probably give the socks we took back to Hannah and
Celia and Tim.
03:25:31: <Wyndi> 2I already did.
03:25:36: <Wyndi> 2Didn't you?
03:25:46: <Jolteon39> 7Oh. No, I didn't.
03:26:10: <Wyndi> 2Okay, we'll fly back to Hannah and give her the sock then.
03:26:20: <Jolteon39> 7Wait, I forgot to ask Celia something!
03:26:27: <Jolteon39> 7We should catch up with her first.
03:26:40: <Wyndi> 2Okay!
03:26:46: <Wyndi> 2I have no idea where Tim lives though.
03:27:07: <Jolteon39> 7Don't worry, I put GPS trackers on Celia.
03:27:20: <Jolteon39> 7See, she is right here.
03:27:42: Wyndi 2climbs back onto Charizard.
03:27:50: Jolteon39 7joins Wyndi.
03:29:54: <Wyndi> 2Charizard tries to catch up to Celia.
03:30:06: Jolteon39 7see Celia.
03:30:36: <Wyndi> 2Okay, Jolt, you should go talk to her again.
03:30:48: Wyndi 2makes Charizard hover after he gets Aerodactyl's attention.
03:30:49: <Jolteon39> 7Okay.
03:31:07: <Jolteon39> 7Hello.
03:31:20: <Celia> 5Hey!
03:31:39: <Jolteon39> 7I needed to ask you something.
03:31:46: <Celia> 5Okay.
03:32:05: <Jolteon39> 7Can you ask Hannah if me and Wyndi can be on your team?
03:32:18: <Jolteon39> 7Just use different names so she doesn't know it is us.
03:32:58: <Celia> 5Oh, okay.
03:33:03: <Celia> 5You're part of this too now?
03:33:17: <Jolteon39> 7By that I mean yeah.
01:59:18: <Jolteon39> 7So, you should go and meet Tim now, Jewelia.
01:59:40: <Jolteon39> 7(I was just making sure, since most of my teachers pronounced it
that way.)
02:00:01: <Jewelia> 6All right! I thought you wanted to ask me something, though?
02:00:08: <Jewelia> 6I got that impression from you.
02:00:27: <Jolteon39> 7I think I already asked.
02:00:52: <Jewelia> 6(I don't remember whether this happened or not, sorry. orz)
02:01:04: <Jolteon39> 7Unless there was something else, in which case I don't remember
what it was.
02:01:22: <pissant> well don't anybody look at me
02:01:26: <pissant> I'm clueless
02:01:46: <Jewelia> 6I'm sort of busy right now, sorry.
02:02:02: <Jewelia> 6I can't do this right now. Can we continue this tomorrow, everyone?
02:02:07: <Jolteon39> 7Then I have plenty of Nick Arcade to watch.
02:02:14: <pissant> oui
02:02:14: <Jolteon39> 7That is fine with me.
02:02:15: <Jewelia> 6Or someone can just puppet me or Jewelia.
02:02:23: <Jewelia> 6Okay, thanks.
02:02:32: <Jolteon39> 7Pissant, you can be Jewelia!
02:02:33: <pissant> I wouldn't make a good Wyndi
02:02:35: <Jewelia> 6You can still talk to me, but I might not answer for a while.
02:02:37: <pissant> *Wyndi
02:02:42: <pissant> or Jewelia
02:02:45: <Jewelia> 6Thx. XD
02:03:09: <pissant> I'm not good with role playing
02:03:20: <Jolteon39> 7Oh.
02:03:37: <Jolteon39> 7Well, then let's just assume Jewelia left and now we are going back
to Hannah.
02:03:46: <pissant> oh great
02:03:47: <pissant> lol
02:04:08: <pissant> what are we going back to her for?
02:04:18: Jolteon39 7directs Charizard since Wyndi is unconscious.
02:04:27: <Jolteon39> 7I need to give her a sock.
02:04:39: <pissant> oh, the sock that can become a phone?
02:04:47: <Jolteon39> 7
02:04:49: pissant fires up his Blastoise's cannons
02:04:50: <Jolteon39> 7Yeah.
02:05:06: <pissant> want a sock that does that
02:05:28: <Jolteon39> 7It can also be a radio, but I think that is pointless because it can
become a phone.
02:05:38: <Jolteon39> 7Here, have one.
02:05:45: Jolteon39 7gives Pissant a phone sock.
02:06:15: <pissant> woot!
02:06:23: pissant received a Phone Sock
02:06:48: <pissant> I wanna know the connection between the duck phones on MTV
02:07:02: <Jolteon39> 7They have no connection.
02:07:15: <Jolteon39> 7Anyway, we are here.
02:07:20: <pissant> you don't think so?
02:07:35: <pissant> remember seeing one in Trent Lane's room- on Daria- and then they
have one or had one on Jersey Shore
02:07:46: <pissant> don’t know if any of their other shows had one in it or not
02:07:55: <pissant> can we just throw the sock at Hannah's door and take off?
02:08:06: <Jolteon39> 7No, we must hand deliver it.
02:08:29: Jolteon39 7gets off Charizard.
02:08:42: <pissant> can we go to the morgue, hack off a hand, attach it to the sock, and hurl
it at her door?
02:08:48: <pissant> it's being "hand delivered" then
02:08:49: <Jolteon39> 7No.
02:08:59: <pissant> crap
02:09:08: <Jolteon39> 7Kazekage rage quit for some reason.
02:09:30: Jolteon39 7knocks on Wyndi's door.
02:09:41: Jolteon39 7actually knocks on Hannah's door.
02:09:51: <pissant> don’t know what that was about
02:09:58: Jolteon39 7facepalms.
02:10:11: <pissant> maybe Wyndi is everyone
02:10:22: Jolteon39 7doesn't need to knock on Wyndi's door because he is under her bed.
02:10:23: <pissant> is she answering?
02:10:33: <pissant> ... O_O
02:10:35: <Jolteon39> 7Yes, she is opening the door right now.
02:10:43: Jolteon39 7hands Hannah the sock.
02:10:57: <pissant> must make haste, before the cops are called again
02:11:00: <Jolteon39> 7Oh look, here comes Jewelia with Tim.
02:11:08: <Jolteon39> 7We can't leave now.
02:11:14: <pissant> why not?
02:11:31: <Jolteon39> 7Because Jewelia needs to speak with us.
02:11:41: <Jolteon39> 7She just needed to get Tim first.
02:11:47: <Jolteon39> 7And Hannah needs to be present as well.
02:11:56: <pissant> must be important
02:11:59: <Jolteon39> 7Since I am pretty sure she is the leader of her team.
02:12:04: <Jolteon39> 7Yeah, it is.
02:12:15: <Jolteon39> 7Jewelia is asking Hannah if our team's could join forces.
02:12:31: <pissant> that's what she needs to speak with us about?
02:12:47: <Jolteon39> 7Yeah.
02:13:05: <pissant> so long as Hannah calls of the coppers
02:13:09: <pissant> *off
02:13:18: <Jolteon39> 7Now Jewelia is arguing with Hannah.
02:13:33: <pissant> cat fight!
02:13:48: <Jolteon39> 7Hannah lost the argument.
02:14:05: <pissant> how can she lose when she's team captain?
02:14:52: <Jolteon39> 7I don't know.
02:15:00: <Jolteon39> 7Tim just died.
02:15:19: <pissant> O_O
02:15:34: <pissant> why?
02:16:25: <Jolteon39> 7He was eaten by that robot laser dinosaur.
02:16:47: <pissant> what robot laser dinosaur?
02:17:12: <Jolteon39> 7He flew off.
02:17:22: <Jolteon39> 7His hunger must have been sated.
02:18:21: <pissant> if he's robotic, what is he doing eating?
02:18:31: <Jolteon39> 7I have no idea.
02:41:59: <Jolteon39> 7Hey look, Jewelia is coming this way.
02:42:10: <Jolteon39> 7I think she wants to tell us the results of the argument.
02:42:35: <Jolteon39> 7Hello, Jewelia.
02:42:40: <Jewelia> 5Hey, guys! Welcome to our team!
02:42:46: Jewelia 5smiles victoriously.
02:42:48: <Jolteon39> 7Hurray!
02:43:11: <Jewelia> 5Have you checked your own watermelon device yet?
02:43:12: <Jolteon39> 7Now everyone needs to give each other a hug to seal the deal.
02:43:20: <Jewelia> 5Oh, okay.
02:43:26: <Jolteon39> 7I haven't, but Wyndi has.
02:43:32: Jewelia 5hugs everyone except for Tim.
02:43:47: Jolteon39 7hugs everyone except for Tim too.
02:43:51: <Jewelia> 5But really, I need to go beat up this robot dinosaur first!
02:44:09: <Jewelia> 5(NVM.
02:44:18: <Jewelia> 5PLEASE PRETEND I DIDN'T SAY THAT.)
02:44:19: Jolteon39 7is promptly beaten by Hannah.
02:44:25: <Jewelia> 5Hannah!
02:44:36: Jewelia 5pulls Jolt and Hannah apart.
02:44:46: <Jewelia> 5We're a team now, remember?
02:45:02: <Jewelia> 2Wyndi reluctantly hugs everyone.
02:45:27: <Jolteon39> 7We should give Tim a proper funeral and burial.
02:45:28: <Jewelia> 10Hannah will not hug anyone except for Jewelia.
02:45:45: <Jewelia> 5Yes, we should.
02:45:58: Jewelia 5gathers up Tim's body.
02:46:06: Jolteon39 7holds a funeral for Tim lasting fifty days.
02:46:21: <Jewelia> 5[insert funeral here]
02:46:58: <Jolteon39> 7Fifty was a typo, if actually lasted five hundred days.
02:47:28: <Jewelia> 5Okay, that makes more sense.
02:47:42: <Jewelia> 5I guess.
02:47:51: <Jewelia> 5If we all wanted to doom ourselves.
02:48:09: <Jolteon39> 7For some reason I read a golly somewhere in what you said.
02:48:11: <Jewelia> 5We need to give the Knight of Forgiveness and Awesome Socks the
horn pieces.
02:48:14: <Jolteon39> 7I have no idea how or why.
02:48:28: <Jewelia> 5Golly gee whiz, mister; I ain't using them funny-sounding words!
02:49:00: <Jolteon39> 7Gollygosh is the name of a dragon, but that doesn't have anything to
do with this right now.
02:49:08: <Jolteon39> 7We have two pieces.
02:49:15: <Jolteon39> 7Where do we find the other four?
02:49:26: <Jewelia> 5Wait wait wait do you read those books too?
02:49:37: <Jewelia> 5The Fire Within, Icefire, etc.?
02:50:19: <Jolteon39> 7Yes.
02:50:49: <Jolteon39> 7I figured you would understand since I saw you reading one of those
a while ago.
02:51:16: <Jewelia> 5...
02:51:28: <Jewelia> 5Oh, okay then.
02:51:36: <Jewelia> 5All right, to business!
02:51:46: <Jewelia> 5We have two pieces of a narwhal horn....
02:51:57: <Jewelia> 5So does your paper cube give the same instructions too?
02:52:23: <Jolteon39> 7Yeah.
02:53:28: <Jewelia> 5(Sorry, I need to refresh my memory. Reading the chat thread right
02:54:39: <Jewelia> 5Hm...I wonder what the other groups are doing.
02:54:50: <Jewelia> 5Well, it makes it easier if they're looking for us too.
02:55:16: <Jolteon39> 7We might have to fight them to get the other pieces.
02:55:42: <Jolteon39> 7They might have fallen into the wrong hands, even if the deliverers
believed the hands to be good.
02:56:06: <Jewelia> 5You're right.
02:56:15: <Jewelia> 5We should suit up. I have my armor, but...
02:56:24: <Jewelia> 5You, Hannah, and Wyndi need some.
02:56:31: <Jewelia> 5Otherwise, you'll end up like...
02:56:39: Jewelia 5looks thoughtfully at Tim's grave.
02:56:45: <Jolteon39> 7Don't worry, my Rayquaza is more than willing to part with a few
02:56:54: <Jolteon39> 7*Rayquaza terrier
02:57:03: <Jewelia> 5Cool!
02:57:33: Jolteon39 7crafts some armor out of the Rayquaza terrier scales.
02:57:38: <Jewelia> 10Hannah reluctantly goes back inside and puts on some form of thin
magical armor under her clothes.
02:57:55: <Jewelia> 2Wyndi also has her own protection.
02:58:17: Jolteon39 7puts on his armor.
02:58:35: <Jewelia> 2Wyndi equips LATIAS scarf and Nutella armor.
02:58:47: <Jewelia> 5All right, guess we're all set.
02:59:05: <Jewelia> 5What would be the best way to go about doing this, do you think?
02:59:05: Jolteon39 7takes off his armor and equips a much more comfortable Rayquaza
terrier scale robe instead.
02:59:14: <Jolteon39> 7I don't know.
02:59:26: <Jewelia> 5Should we split up and hunt for other groups that way?
02:59:28: <Jolteon39> 7Maybe we can mess with our sock frequencies and find the other
teams that way?
02:59:38: <Jewelia> 5Yes, of course.
02:59:44: <Jewelia> 5I should've thought of that.
03:00:01: Jewelia 5takes out her sock and begins messing around with it.
03:00:02: <Jolteon39> 7I have no clue how to do this, and you have always been good with
technology, so you try.
03:00:10: Jolteon39 7was interrupted.
03:00:16: <Jewelia> 5This is so weird....
03:00:22: Jewelia 5apologizes for interrupting.
03:00:24: <Jolteon39> 7Yeah.
03:00:46: Jolteon39 7watches Nick Arcade while he waits.
03:00:47: <Jewelia> 5Okay, I think I hear something other than buzzing now....
03:00:57: <Jewelia> 5What do you think that sound is?
03:01:05: <Jolteon39> 7I don't know.
03:01:12: <Jolteon39> 7It sounds kind of like squeaks.
03:01:57: <Jewelia> 5Like mice?
03:02:08: <Jolteon39> 7No.
03:02:20: <Jolteon39> 7That is the only way I can describe it.
03:02:36: <Jewelia> 5High-pitched or low-pitched?
03:02:36: <Jolteon39> 7Turn up the volume, maybe we can make out something...
03:02:46: <Jolteon39> 7Low pitched.
03:02:47: Jewelia 5turns up the volume.
03:03:06: <Jewelia> 5?
03:03:14: <Jewelia> 5Do you hear someone singing something?
03:03:44: <Jolteon39> 7I think so, but I can't make out the words.
03:04:21: <Jewelia> seriously starting to creep me out.
03:04:52: <Jewelia> 5I think they're saying Hannah's name.
03:04:56: Jolteon39 7turns it up a little bit.
03:05:05: <Jolteon39> 7Can you make out anything?
03:05:49: <Jewelia> 10Hannah does not care very much about this and cannot hear her
name being sung out repeatedly.
03:06:17: <Jewelia> 5Yeah, it's definitely Hannah's name, followed by some numbers.
03:06:26: <Jolteon39> 7What numbers?
03:07:06: <Jewelia> 5 851216
03:07:11: <Jewelia> 5 851216
03:07:14: <Jewelia> 5 851216
03:07:19: <Jewelia> 5just over and over again.
03:07:28: <Jolteon39> 7What do you think it means?
03:07:45: Jewelia 5shrugs and consults the comic book code manual.
03:07:54: Jolteon39 7whispers, "Is Hannah a robot?"
03:08:17: <Jolteon39> 7Followed by a forceful beating by Hannah.
03:09:38: Jewelia 5drags Hannah away from Jolt...again.
03:09:41: <Jewelia> 5Hannah!
03:10:01: <Jewelia> 5And no, Jolt, I'm pretty sure she's not a robot.
03:10:21: Jewelia 5goes back to flipping through the manual.
03:10:27: <Jewelia> 5So many number ciphers....
03:10:49: <Jewelia> 2Wyndi does the same so she will not be deadweight.
03:11:34: <Jewelia> 5I think they're trying to say "help."
03:12:04: Jolteon39 7says, "Whee," hops on his Rayquaza terrier, and flies off in search of
the signal.
03:12:16: <Jewelia> 5...Wait for us!
03:12:33: Jewelia 5hops on her Aerodactyl.
03:12:54: <Jewelia> 2Wyndi hops on her Charizard.
03:12:58: Jolteon39 7stops and waits for Wyndi.
03:13:13: <Jewelia> 10Hannah is most confused because she lacks a NOBLE STEED.
03:13:19: Jolteon39 7then realizes that somehow Hannah had gotten on his Rayquaza.
03:13:26: Jolteon39 7is very confused.
03:14:26: <Jewelia> 10What? I don't have anything else to use!
03:14:34: Jewelia 5sighs.
03:14:55: <Jewelia> 5Jolteon, is it all right if Hannah rides with you?
03:15:07: <Jolteon39> 7Yeah, I suppose.
03:15:15: <Jolteon39> 7I don't think I have a choice anyway.
03:15:40: Jewelia 5tells Hannah to not fight with Jolteon, because otherwise the Rayquaza
could just throw her off.
03:16:04: <Jewelia> The group takes off in search for the signal.
03:16:46: <Jolteon39> 7For some reason I am having no trouble picturing Hannah riding on a
Rayquaza terrier.
03:17:18: Jolteon39 7watched more Nick Arcade and tries not to lose his lunch.
03:17:34: <Jewelia> D:
03:17:47: <Jewelia> 5D:
03:18:02: <Jewelia> Several hours or so later....
03:18:15: <Jewelia> The signal from the radio becomes super loud.
03:18:19: <Jewelia> And clear.
03:18:35: <Jewelia> And whatever happens when radios get close to the source of the signal.
03:19:05: <Jewelia> It is a small but intimidating fortress of some kind,
03:19:09: <Jewelia> *kind
03:19:28: <Jewelia> Old brick that has been painted over with pink glittery paint.
03:19:51: <Jewelia> The fortress rather resembles a Jigglypuff.
03:20:00: Jolteon39 7crashes through the wall with Rayquaza.
03:20:09: <Jewelia> Or what a Jigglypuff would look like if it was made with old brick painted
over with pink glittery paint.
03:20:10: <Jolteon39> 7Terrier.
03:20:28: Jewelia 5follows Jolteon.
03:20:51: <Jewelia> Nothing happens.
03:21:05: <Jolteon39> 7Jolteon39's Rayquaza Terrier starts Hyper Beaming everywhere.
03:21:09: <Jewelia> The fortress appears to be uninhabited for the most part.
03:21:15: <Jewelia> The fortress crumbles.
03:21:29: <Jewelia> Boulders begin falling on the heroes' heads.
03:21:49: Jewelia dodges then with her Aerodactyl.
03:21:59: <Jewelia> 5*dodges them
03:22:00: <Jolteon39> 7
03:22:07: Jolteon39 7dodges them as well.
03:22:16: <Jolteon39> 7Where are the people?
03:22:27: <Jewelia> 5I don't know....
03:22:34: <Jewelia> 5But the signal seems to be coming
03:22:40: <Jewelia> 5from underneath the entire fortress!
03:22:49: Jewelia 5readies her weapon.
03:23:32: Jewelia 5continues flying deeper into the crumbling fortress,
03:24:21: Jolteon39 7follows.
03:24:52: <Jewelia> The group of heroes reaches a strange pit on the ground floor of the
03:25:11: Jolteon39 7checks to see if Hannah is alright.
03:25:12: <Jewelia> The narrator wonders how she got stuck with black font.
03:25:31: <Jewelia> 10Hannah is perfectly all right.
03:25:56: Jolteon39 7investigates the strange pit.
03:26:33: <Jolteon39> 7Plot thickening like chunky pudding...
03:26:38: <Jolteon39> 7Interesting.
03:26:43: <Jewelia> 5Yeah...
03:26:51: <Jewelia> 5Shall we go inside that?
03:26:58: <Jewelia> 5I think the signal's coming from there.
03:27:22: <Jolteon39> 7Sure.
03:27:59: Jewelia 5leads the way into the pit.
03:28:08: <Jewelia> THERE IS BLACKNESS.
03:28:12: <Jolteon39> 7
03:28:18: Jolteon39 7shines his flashlight.
03:29:16: <Jewelia> The narrator does not understand how we suddenly gained a
03:29:21: <Jewelia> *soundtrack
03:29:30: <Jewelia> But he humbly accepts this nevertheless.
03:29:52: <Jewelia> THERE IS MORE BLACKNESS
03:29:59: <Jolteon39> 7Hey, actually, I guess it kind of does fit?
03:30:00: <Jewelia> 14the pit speaks
03:30:08: <Jewelia> 14(yeah, it does.)
03:30:14: Jolteon39 7has Rayquaza shine his flamethrower everywhere.
03:30:21: <Jewelia> 14c000mmmeeee cloooosssseeerrrrrrr
04:30:36: <Jolteon39> 7Let's continue with the quest because I have nothing else random
and unrelated to jump to.
04:31:01: <Jolteon39> 7So Charizard was flamethrowering the darkness and the darkness
was telling him that it was too dark.
04:31:08: <Jolteon39> 7I mean Rayquaza Terrier.
04:31:19: <Jolteon39> 7Rayquaza Terrier was flamethrowering the dark.
04:31:24: <Wyndi> 2Okay.
04:31:37: <Jolteon39> 7And we were looking for other questants.
04:31:41: Wyndi 2Jewelia
04:31:54: <Jewelia> 5Okay.
04:31:56: <Jolteon39> 7I do that a lot too.
04:32:09: <Jolteon39> 7I would say /me away but then quickly correct myself.
04:32:32: <Jolteon39> 7But I don't change my nickname a whole lot, so...
04:32:37: <Jewelia> 5[Hold on, I'm going to look through old chat logs to refresh my
04:32:42: <Jolteon39> 7Okay.
04:33:55: <Jewelia> The pit continues to speak despite being Flamethrower'd.
04:34:08: <Jewelia> ccccccc00000000000000000000mmmmmmmmmeeeee
04:34:18: Jolteon39 7throws a rock at the pit.
04:34:34: <Jewelia> 5Okay, now I'm *really* creeped out.
04:34:56: <Jewelia> The rock flies back out of the pit and smacks the Rayquaza Terrier.
04:35:24: Jolteon39 7throws all of the stuff in his pocket. A wad of money, some lint, a piece
of gum, and his Ipod.
04:35:39: <Jewelia> Jolteon, why are you doing that?
04:35:49: Jewelia 6facepalms.
04:35:49: <Jolteon39> 7I don't know.
04:36:01: <Jolteon39> 7I thought just randomly throwing stuff would solve something.
04:36:08: <Jewelia> The pit spits back all of the stuff at Jolteon.
04:36:21: Jolteon39 7catches the money and his Ipod.
04:36:29: Jewelia 10laughs.
04:36:34: <Jewelia> 10HANNAH laughs.
04:36:45: <Jewelia> 10Not Jewelia.
04:37:00: Jolteon39 7asks Hannah, "Why are you laughing?"
04:37:07: <Jewelia>
04:37:17: <Jewelia> dddddddddddddiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiddddddd iiiiiiiiiiiiiii
04:37:24: Jolteon39 7yells at the pit.
04:37:27: <Jewelia> c00000000000000000000000mmmmmmme cloooooooooossserrrrrrrrr
04:37:47: Jewelia 5flies down deeper into the pit with a roll of her eyes.
04:37:55: Jolteon39 7straps a random bug on to a rock and throws it at the pit.
04:38:03: <Jewelia> 10HANNAH thinks Jolteon is being stupid.
04:38:08: <Jewelia> 10HANNAH laughs again.
04:38:27: <Jewelia> There is a crunching sound as the bug on a rock is eaten.
04:38:40: Jolteon39 7doesn't like what Hannah is thinking and decides to let her fly the
Rayquaza Terrier.
04:38:49: <Jewelia>
fffffffffoooooorrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr theeeeeeeeeeeeeeeeeeee
04:38:51: Jolteon39 7thinks it is a bad idea to go closer.
04:39:01: Jolteon39 7doesn't want to be eaten.
04:39:21: <Jewelia> 10HANNAH follows Jewelia and calls Jolteon a coward.
04:39:30: Jolteon39 7starts to cry.
04:39:58: <Jewelia> 2WYNDI hands Jolteon39 a tissue and pats him on the back as she
follows Jewelia too.
04:40:07: <Jolteon39> 7Thanks, Wyndi.
04:40:11: <Jolteon39> 7Hannah is so mean to me.
04:40:26: <Jewelia> After some indefinite amount of time, the group reaches the so-called
bottom of the pit.
04:40:42: Jolteon39 7realizes that pits aren't even supposed to talk.
04:40:44: <Jewelia> 10Hey, I'm not mean to you!
04:40:48: <Jewelia> 10You deserved it!
04:40:52: <Jewelia> 10You were being stupid!
04:41:15: <Jewelia> From the depths of the pit comes a...
04:41:22: Jolteon39 7compares Hannah and Vriska.
04:41:27: <Jewelia> 13GIANT PINK CATERPILLAR.
04:41:34: Jolteon39 7screams.
04:41:57: Jolteon39 7screams louder.
04:42:18: <Jewelia> 13whhhhhhhhhhhhhhyyyyyyyyyyyyyyyy
04:42:32: <Jewelia> 13ittttttttttt hhhhhhhhhhhhhhurrrrrrrrrrrtttttttttttttsssssssssss
04:42:52: <Jolteon39> 7You are so scary mister caterpillar with two questants in its mouth.
04:42:59: Jewelia 5readies her weapon.
04:43:27: Jolteon39 7blows up the pink caterpillar with Rayquaza Terrier's Hyper Beam.
04:43:28: <Jewelia> 10HANNAH is too terrified to answer and lets Jolteon39 take control of
the Rayquaza Terrier again.
04:43:47: <Jewelia> 2WYNDI also prepares her weapon.
04:43:49: Jolteon39 7then realizes that he just killed the two questants!
04:43:54: <Jolteon39> 7Well, shucks.
04:44:03: <Jewelia> EVERYONE facepalms.
04:44:13: <Jewelia> 5JOLT!
04:44:25: <Jewelia> 5You just killed the two questants!
04:44:36: <Jolteon39> 7Wait, I have some Phoenix Downs, maybe they will work...
04:44:44: Jewelia 5sighs.
04:44:50: <Jewelia> 5All right then, go ahead and try.
04:44:52: Jolteon39 7accidentally uses one on the pink caterpillar.
04:44:59: <Jolteon39> 7But it doesn't work.
04:45:09: Jolteon39 7then revives the two questants.
04:45:13: <Jewelia> 10HANNAH still wants to kill Jolt anyway.
04:45:32: Jolteon39 7doesn't like being comic relief because it hurts.
04:45:37: <Jewelia> 4The TWO QUESTANTS stand up and grin sheepishly.
04:45:47: <Jolteon39> 7Give us your thing!
04:45:56: Jolteon39 7asks Wyndi what we wanted from them.
04:45:58: <Jewelia> 4Thanks for the save - wait what? What thing?
04:46:14: <Jewelia> 4Who the flipping bologna are you guys anyway?
04:46:32: <Jewelia> 2WYNDI explains.
04:46:47: Jolteon39 7thinks that was faster than what he was going to say.
04:46:49: Jewelia 5asks for the NARWHAL HORN.
04:47:13: <Jewelia> 4How do we know we can trust you?
04:47:21: <Jewelia> 4Show us your own NARWHAL HORN pieces first!
04:47:30: <Jolteon39> 7I have them!
04:47:34: Jolteon39 7shows the stuff.
04:47:36: <Jewelia> 10HANNAH disapproves of this idea.
04:47:56: Jolteon39 7then wonders why he was trusted with the very valuable items.
04:48:10: <Jewelia> 4...Fine....But what if you guys can't make it to the Knight of
Forgiveness and Awesome Socks by yourself?
04:48:14: Jolteon39 7gives them to Hannah instead.
04:48:20: <Jolteon39> 7Yes, we can!
04:48:27: <Jolteon39> 7Because we have Rayquaza Terrier!
04:48:28: <Jewelia> 2WYNDI quickly intercepts and keeps them.
04:48:31: <Jolteon39> 7And...
04:48:36: Jolteon39 7counts.
04:48:41: <Jolteon39> 7Four people?
04:48:44: <Jolteon39> 7I think.
04:48:49: Jolteon39 7uses his fingers.
04:48:50: <Jewelia> 4Yeah, just four.
04:48:54: <Jolteon39> 7Yeah, four people/
04:49:07: <Jewelia> 4Shouldn't we come along too?
04:49:11: <Jolteon39> 7No.
04:49:19: <Jolteon39> 7Too many characters is bad for a story.
04:49:25: <Jolteon39> 7You can just stay minor ones.
04:49:30: <Jewelia> 4The TWO QUESTANTS pout.
04:49:48: <Jewelia> 2WYNDI sighs in relief because she is tired of changing so quickly
between two characters.
04:49:55: <Jolteon39> 7Besides, Wyndi would have to be ALL of you.
04:50:02: <Jolteon39> 7I'm just me.
04:50:10: <Jewelia> 4Fine, be that way.
04:50:18: Jolteon39 7shoves them somewhere so they can't say anything else.
04:50:27: <Jewelia> 4uummmmmmmph!
04:50:42: <Jolteon39> 7Okay, so what now?
04:50:43: <Jewelia> With the TWO QUESTANTS out of the way,,,,
04:50:47: <Jewelia> the story continues!
04:51:00: <Jewelia> 5Okay, so we have three pieces of the horn so far.
04:51:08: Jolteon39 7plays a really happy celebration melody because they got another piece!
04:51:09: <Jewelia> 5Only three more pieces to go, guys!
04:51:16: <Jolteon39> 7And that happens in stuff like this.
04:51:27: <Jolteon39> 7Alright.
04:54:19: <Jewelia> 5Time to find the next set of questants.
04:55:11: <Jolteon39> 7Should we just try the same thing?
04:55:20: <Jewelia> 10HANNAH goes to sleep on the Rayquaza Terrier.
04:55:30: <Jewelia> 5Sure, why not?
04:55:33: Jolteon39 7gives Hannah a pillow.
04:55:37: Jewelia 5fiddles around with her radio sock again.
04:56:17: Jolteon39 7also has his Rayquaza Terrier open up his scales so Hannah can be in a
much more comfortable place to sleep.
04:56:45: <Jewelia> 5I can't find another signal....
04:56:55: <Jewelia> 5Maybe no one else is using theirs.
04:57:13: <Jolteon39> 7Try folding the sock into a V shape and then use it.
04:57:29: Jewelia 5folds the sock into a V-shape and tries again.
04:57:42: <Jewelia> 5Nope, still no signal.
04:57:47: <Jolteon39> 7Oh.
04:57:49: <Jewelia> 5You don't think something happened to them, do you?
04:57:55: <Jolteon39> 7Nah.
04:58:08: <Jolteon39> 7Not everyone checks random pairs of socks they find in weird
04:58:13: <Jolteon39> 7*devices
04:58:32: <Jewelia> 5But then they wouldn't have gotten the rest of their questant
04:58:47: <Jewelia> 5[wait what]
04:58:54: <Jolteon39> 7You don't really need to check the socks to get the rest of the stuff.
04:58:54: <Jewelia> 5[let's pretend i didn't say that]
04:59:07: <Jolteon39> 7You just need the code book and the note.
04:59:11: <Jolteon39> 7And the narwhal horn.
04:59:18: <Jewelia> 5Hm....
04:59:26: <Jewelia> 5I wonder if they just threw the socks away.
04:59:26: Jolteon39 7wonders why Jewelia is retracting her statement.
04:59:34: <Jolteon39> 7Maybe they put them on.
04:59:41: <Jewelia> 5O.o
04:59:53: <Jewelia> 5Hm.
05:00:01: <Jewelia> 5That might be why.
05:00:15: <Jewelia> 5We should try sending a signal out ourselves.
05:00:17: <Jolteon39> 7Let's get out of this pit. It is really dark and scary down here.
05:00:33: Jolteon39 7enters the door that pink marshmallow guy was guarding.
05:01:14: Jolteon39 7wonders why Wyndi and Jewelia aren't following.
05:01:17: <Jewelia> And so our group arrived in...
05:01:29: <Jewelia> A FOREST OF MUSHROOMS.
05:01:32: <Jolteon39> 7THe PLACE OF PHANPHY DOLLS.
05:01:34: <Jolteon39> 7Oh.
05:01:36: <Jolteon39> 7Or that.
05:01:47: <Jewelia> Just kidding, young hero.
05:01:50: <Jewelia> You were right.
05:01:55: <Jolteon39> 7Oh, good!
05:01:57: <Jewelia> The narrator commands it.
05:02:07: <Jolteon39> 7I was worried I was seeing things.
05:02:09: <Jewelia> 5...They're so cute!
05:02:14: <Jolteon39> 7Yeah!
05:02:16: <Jewelia> 2...*.*
05:02:22: <Jolteon39> 7Just watch out for their laser beams.
05:02:26: <Jewelia> 10HANNAH continues sleeping.
05:02:32: <Jewelia> 6O.O
05:02:38: <Jewelia> 6Why are there laser beams?
05:02:45: <Jolteon39> 7Rayquaza Terrier has been reduced to a bed.
05:02:50: <Jolteon39> 7I don't know.
05:03:07: <Jolteon39> 7People try to take the Phanphy, so they all leveled up and learned
laser beam.
05:03:35: <Jolteon39> 7Donphan dolls have laser beam fights to decide the dominant
05:03:50: <Jewelia> 6...Okay then.
05:03:54: Jolteon39 7is totally not making this stuff up.
05:03:58: <Jewelia> 6Let's find a way out.
05:04:14: <Jolteon39> 7Wait, what if some questants are here?
05:04:39: <Jolteon39> 7Try sending out a signal.
05:04:54: Jewelia 6sends out a signal using the sock radio.
05:05:15: <Jolteon39> 7Hannah could make herself useful by sending out a psychic signal,
which would be much more effective, but she is resting right now.
05:05:22: <Jewelia> 6Let's wait a little while for a response.
05:05:28: <Jolteon39> 7Okay.
05:05:35: <Jewelia> 6And honestly, let Hannah sleep.
05:05:41: Jolteon39 7is hungry, so he picks up the ice cream and eats it.
05:05:51: <Jewelia> 6Maybe she'll actually help us later on.
05:05:54: <Jolteon39> 7*ice cream bar.
05:06:03: <Jewelia> 6Where did you find that ice cream bar?
05:06:05: <Jewelia> 6O.o
05:06:08: <Jolteon39> 7Hasn't she done something useful yet?
05:06:15: <Jolteon39> 7On the ice cream bar tree!
05:06:40: Jolteon39 7's vision of this world is very pink with bubblegum roads and ice cream
bar trees.
05:06:58: Jewelia 5goes to get an ice cream bar.
05:07:12: <Jewelia> 2WYNDI does the same but keeps her eyes shielded.
05:07:14: <Jolteon39> 7Don't eat the black ones, they are poisonous.
05:07:18: <Jewelia> 2WYNDI does not like pink.
05:07:32: <Jewelia> 5Why would I eat a black ice cream bar anyways?
05:07:34: <Jewelia> 5O.o
05:07:53: <Jolteon39> 7I don't know.
05:07:58: <Jolteon39> 7I was just telling you.
05:08:23: Jolteon39 7sees an apple man.
05:08:29: <Jolteon39> 7Hello, Mr. Apple Man.
05:08:45: <Jewelia> 3MR. APPLE MAN says hello.
05:08:55: Jolteon39 7has to go to bed, so he joins Hannah in the sleeping chamber of
Rayquaza Terrier.
04:22:12: <Jolteon39> 3ALRIGHT YOUNG FOLKS.
04:22:16: <Jewelia> 5Weird....
04:22:17: <Jolteon39> 3WHAT DO YOU WANT?
04:22:27: <Jolteon39> 3I AM GOING TO SHOUT AT YOU.
04:22:35: <Jewelia> 5Uh...we're just passing through.
04:22:46: <Jolteon39> 3I KNOW YOU WANT SOMETHING.
04:22:51: <Jolteon39> 3I CAN SEE IN YOUR EYES.
04:22:54: <Jolteon39> 3WHAT IS IT?
04:22:58: <Jewelia> 5...Well, we're actually on a quest.
04:23:14: <Jewelia> 5To find three other groups of people who have pieces of a narwhal
04:23:21: <Jolteon39> 3AH.
04:23:27: <Jewelia> 5We already have three, but we need to piece together the whole horn.
04:23:41: <Jewelia> 5And then take it to the Knight of Forgiveness and Awesome Socks.
04:23:59: <Jolteon39> 3SO I WON'T BOTHER.
04:24:00: <Jewelia> 5...You mean you were the ones who sent off the watermelon device?
04:24:05: <Jolteon39> 3YEAH.
04:24:19: <Jolteon39> 3ANYWAY, I CAN'T HELP YOU TOO MUCH.
04:24:24: <Jewelia> 5Why did you do it? Who are you people?
04:24:30: <Jewelia> 5WHAT IS THIS BACKSTORY?
04:24:34: <Jewelia> 5And why us?
04:24:52: <Jolteon39> 3I KNOW THE BACKSTORY.
04:24:59: <Jolteon39> 3BUT I WON'T TELL YOU.
04:25:23: <Jewelia> 5...D:
04:25:32: <Jewelia> 5Fine. Please give us the hint then.
04:25:32: <Jolteon39> 3OR ARE ALMOST DONE.
04:25:39: <Jolteon39> 3WHICH MEANS PLOT TWISTS! YAY!
04:25:42: <Jolteon39> 3OKAY.
04:25:57: <Jolteon39> 3THE PEOPLE ARE IN THIS LAND.
04:26:04: <Jolteon39> 3HERE, THIS MIGHT HELP.
04:26:22: <Jolteon39> 7Apple Man gives the quadrio(?) a compass.
04:26:22: <Jewelia> 5You mean this fruit land?
04:26:29: <Jewelia> 5But we're in just a room.
04:26:30: <Jolteon39> 3YES.
04:26:38: <Jewelia> 5How big *is* this place?
04:26:41: <Jolteon39> 3NO, THIS IS AN ENTIRE PLACE THING.
04:27:17: <Jewelia> 5Oh, okay.
04:27:19: <Jewelia> 5Wow....
04:27:29: <Jewelia> 5So why was the pink caterpillar guarding this place?
04:27:32: <Jolteon39> 3IT REDUCES MY MOBILITY BY A LOT.
04:27:35: <Jewelia> 5Also, caps lock.
04:27:37: <Jolteon39> 3I HAVE NO IDEA.
04:27:45: <Jolteon39> 3HE MUST HAVE BEEN HUNGRY.
04:28:30: <Jewelia> 5...Do you even realize there's a pit of darkness right outside this door?
04:28:51: <Jolteon39> 3I MUST BE GETTING OLD.
04:29:13: <Jolteon39> 3I SHOULD HAVE RETIRED 200 YEARS AGO.
04:29:18: <Jewelia> 5No, the pit of darkness had a door in it.
04:29:24: <Jewelia> 5We came through it to get here.
04:29:28: <Jolteon39> 3OKAY.
04:29:50: <Jolteon39> 3YOU GUYS HAVE FUN.
04:29:57: <Jolteon39> 3Apple Man leaves.
04:29:59: <Jewelia> 5WAIT GIVE US THE HINT
04:30:08: <Jolteon39> 7He already gave us the hint.
04:30:15: Jolteon39 7shows Jewelia the compass.
04:30:23: Jewelia 5facepalms.
04:30:26: <Jolteon39> 7I don't know how it works, though.
04:30:36: <Jolteon39> 7It isn't like a normal compass.
04:30:36: <Jewelia> 5...I don't either.
04:30:47: <Jewelia> 5Maybe we should ask Hannah.
04:30:49: <Jolteon39> 7Maybe Hannah knows?
04:30:53: <Jolteon39> 7She is a psychic.
04:31:01: <Jolteon39> 7She probably knows about secret stuff.
04:31:14: Jolteon39 7opens up Rayquaza Terrier's sleep chamber.
04:31:37: Jolteon39 7checks to see if Hannah is awake yet.
04:31:45: <Jewelia> 10HANNAH wakes up.
04:31:59: <Jewelia> 10What is going *on*?
04:32:00: <Jolteon39>
04:32:10: <Jolteon39> 7I don't know.
04:32:27: <Jolteon39> 7I went into a deep sleep and apparently Jewelia spoke with an Apple
04:32:46: <Jolteon39> 7But he gave us this machine compass thing.
04:32:52: <Jolteon39> 7Do you know what it is?
04:32:55: <Jewelia> 10What Apple Man?
04:33:00: <Jewelia> 10O.o
04:33:03: <Jewelia> 10Where *are* we?
04:33:07: <Jolteon39> 7Like Kool-Aid Man but made out of apple juice.
04:33:13: <Jewelia> 10HANNAH takes the compass and looks at it.'
04:33:28: Jolteon39 7watches the Apple Man bust through a wall somewhere.
04:33:34: <Jolteon39> 7He is really weird.
04:33:44: <Jewelia> 10HANNAH does not notice, as she is concentrating.
04:33:52: <Jewelia> 10It feels...watermelon-y.'
04:34:06: <Jolteon39> 7Will it tell us where the next people are?
04:34:19: <Jewelia> 10...
04:34:37: <Jewelia> 10Tell me if there're any watermelon people around and I'll let you
04:34:49: <Jolteon39> 7There is a watermelon corpse.
04:34:55: <Jolteon39> 7It looks gruesome.
04:34:57: <Jewelia> 10Also, in about five seconds, I'm going to punch you in the face for
waking me up.
04:35:04: <Jolteon39> 7I didn't wake you up!
04:35:11: <Jewelia> 10Yes, you did!
04:35:14: <Jolteon39> 7I left the dark screen thing on so you wouldn't wake up.
04:35:18: <Jewelia> 10HANNAH punches Jolteon
04:35:29: <Jolteon39> 7All I did was open up the hatch thing.
04:35:37: Jolteon39 7is punched.
04:35:39: <Jewelia> 10You woke me up when you opened up the hatch thing!
04:35:44: <Jewelia> 10Geez.
04:35:53: <Jolteon39> 7Jewelia told me to do it.
04:36:12: <Jewelia> 10HANNAH ignores this fact and gets out of the hatch.
04:36:18: <Jewelia> 10Ew, watermelon corpses.
04:36:32: <Jewelia> 5...Guess we can't ask *them* for help....
04:36:36: <Jewelia> 5This is pointless.
04:36:39: <Jolteon39> 7Wait.
04:36:46: Jolteon39 7uses Phoenix Downs on them.
04:36:55: <Jolteon39> 9Watermelon man is back alive.
04:37:12: <Jolteon39> 7Awesome!
04:37:22: <Jolteon39> 7I thought it only worked on main characters.
04:38:01: <Jewelia> 5Awesome!
04:38:13: <Jewelia> 5All right, time to get some answers.
04:38:27: <Jolteon39> 9What do you want to know?
04:38:52: <Jewelia> 5Everything you can tell me about this quest. Were you the ones who
sent the device?
04:39:22: <Jolteon39> 9No, those were the Apple Men.
04:39:29: <Jolteon39> 9We were simply the deliverers.
04:39:45: <Jolteon39> 9But then some crazy people hijacked us and stole all the watermelon
04:40:10: <Jewelia> 5...
04:40:16: <Jolteon39> 7Weren't we going to ask about the compass thing?
04:40:19: <Jewelia> 5What crazy people?
04:40:28: <Jolteon39> 9We don't know.
04:40:31: <Jolteon39> 9They had wigs on.
04:40:36: <Jewelia> 5I thought the compass was to help us find the Watermelon Men.
04:41:04: <Jolteon39> 7Apple Man said that he gave it to us to find the next people.
04:41:20: <Jewelia> 5Exactly.
04:41:30: <Jewelia> 5I thought the Watermelon Men were the next people.
04:41:41: <Jolteon39> 7Which means people with the narwhal horn.
04:41:42: <Jewelia> 5*next people to help us in our quest
04:41:58: <Jewelia> 5(ffffffffffffffffffffff my memory
04:42:09: <Jewelia> 5(sorry jewelia i am in no way insulting your intelligence)
04:42:19: Jewelia 5facepalms again.
04:42:19: <Jolteon39> 7I temporarily used Hannah's psychic abilities to read Apple Man's
true intentions.
04:42:29: <Jewelia> 5Okay.
04:42:42: <Jolteon39> 9So, what were you going to ask me about?
04:42:49: <Jewelia> 5So, Mr. Watermelon Man, what can you tell us about this compass?
04:42:54: <Jewelia> 5How does it work?
04:43:00: <Jolteon39> 9Watermelon Man takes the compass.
04:43:06: <Jolteon39> 9Hmm...
04:43:20: <Jolteon39> 9Watermelon Man fiddles with it a little bit.
04:43:25: <Jolteon39> 9There, it is on now.
04:43:34: <Jewelia> 5Thank you.
04:43:38: <Jolteon39> 9You just follow the arrow and you should find the next area.
04:43:41: Jewelia 5takes the compass back.
04:43:56: <Jolteon39> 9Oh dear, it seems my short life is over again.
04:43:59: <Jewelia> 5Huh. That's terribly convenient.
04:44:02: <Jewelia> 5O.O
04:44:04: <Jolteon39> 9Watermelon man turns back into a corpse.
04:44:21: <Jewelia> 5You were very helpful. Thank you.
04:44:26: Jewelia 5wipes away a tear.
04:44:38: <Jolteon39> 7Should I perform the Send- You know what, never mind.
04:45:03: Jolteon39 7is thinking it is awesome to be a Summoner but the quest does not
involve Aeons ever.
04:45:12: <Jolteon39> 7ANYWAY, we should follow the compass.
04:45:22: <Jewelia> 5Yeah.
04:45:30: Jewelia 5grabs one more ice cream bar from the tree
04:45:40: Jewelia 5begins following the compass.
04:45:45: <Jewelia> 5How do we get out of here?
04:45:51: Jolteon39 7stocks up on jelly beans and fruits and vegetables and pig meat for
some healthy snacks.
04:46:00: <Jolteon39> 7We don't want to get out.
04:46:11: <Jolteon39> 7Apple Man told us that the people are in this land, remember?
04:46:21: <Jewelia> 5(He did?)
04:46:25: <Jolteon39> 7Yeah.
04:46:35: <Jolteon39> 7Then you asked how big the land is.
04:46:38: <Jewelia> 5What is WRONG with my memory?
04:46:44: Jewelia 5shakes head.
04:46:51: <Jewelia> 5I think I'm getting a headache.
04:46:55: <Jolteon39> 7I must have some kind of brain disease that is contagious.
04:46:56: <Jolteon39> 7Sorry.
04:47:08: <Jewelia> 5...I don't think it's your fault.
04:47:13: Jolteon39 7suggests that Hannah take over because she was actually paying
04:47:27: <Jewelia> 10Like hell.
04:47:37: <Jewelia> 10I didn't even want to go on this quest.
04:47:51: <Jolteon39> 7Uh...
04:47:53: <Jolteon39> 7Okay.
04:48:02: <Jolteon39> 7Are you hungry?
04:48:08: <Jewelia> 10Also, I'm going back to sleep.
04:48:09: <Jolteon39> 7You've been asleep for a while.
04:48:15: <Jewelia> 10Using my powers takes up a lot of energy.
04:48:30: <Jolteon39> 7Want some food before you go to sleep?
04:48:59: <Jewelia> 10...Also the people you're - we're - whatever - looking for are asleep
04:49:03: <Jewelia> 10But not normal asleep.
04:49:15: <Jewelia> 10I think they ate a few apples from here.
04:49:21: <Jewelia> 10So don't touch any of the food.
04:49:25: <Jolteon39> 7Oh.
04:49:32: <Jewelia> 10HANNAH is done being helpful and goes back to sleep.
04:49:36: <Jolteon39> 7So do we have to kiss them like Sleeping Beauty?
04:49:40: <Jolteon39> 7Okay.
04:49:42: <Jolteon39> 7Goodnight.
04:49:47: <Jewelia> 2WYNDI points out it is time up.
04:49:53: <Jewelia> 2*time's up
04:49:58: <Jewelia> 2wtfudge
04:50:01: <Jolteon39> 7Oh no!
04:50:04: Jolteon39 7expires.
00:51:17: <Jolteon39> 7We have to kiss some people like Sleeping Beauty.
00:51:38: <Jolteon39> 7And I am dead.
00:51:55: <pissant> I don't kiss
00:52:22: <Jolteon39> 7Jewelia and Hannah can handle the kissing, then.
00:52:36: <pissant> LOL!, where's Cye at?
00:52:47: <pissant> he'd appreciate and watch two girls kissing
00:52:52: <Wyndi> 5We don't necessarily have to "kiss" them....
00:53:17: <Wyndi> 5Hannah just said that the next group of questants aren't awake.
00:53:22: <Jolteon39> 7I meant Jewelia and Wyndi, because Hannah is asleep.
00:53:31: <Wyndi> 5Because they ate some apples from this land.
00:53:36: <Jolteon39> 7I've been mixing up Wyndi and Hannah all day today.
00:53:49: Wyndi 2feels rather offended by this.
00:53:51: <Jolteon39> 7Well, then we kiss them like Snow White.
00:54:02: <Jolteon39> 7Sorry.
00:54:03: Wyndi 2refuses to kiss strangers as well.
00:54:15: <Jolteon39> 7Who knows, you might fall in love!
00:54:15: <pissant> that dumb broad?
00:54:19: <Wyndi> 5JEWELIA sighs.
00:54:20: <pissant> couldn't she just save herself?
00:54:24: <Jolteon39> 7Love at first kiss.
00:54:41: <Wyndi> 5Like I said, let's find the next group first.
00:54:45: <Jolteon39> 7Okay.
00:55:00: <pissant> next group of what?
00:55:02: <pissant> and why?
00:55:43: <Jolteon39> 7Oh.
00:55:57: pissant wonders if he should wake them
00:56:13: <Jolteon39> 7We have to kiss them!
00:56:21: <Jolteon39> 7Only kisses wake people up.
00:56:23: <pissant> I am not kissing them!
00:56:30: <Wyndi> 5Will you stop going on about that?
00:56:34: pissant blows a foghorn
00:56:35: <Wyndi> 5JEWELIA is annoyed.
00:56:39: <pissant> there
00:56:40: <pissant> they're awake
00:56:43: <Jolteon39> 7Well, I am dead anyway so I can't help with the kissing.
00:56:45: <Jolteon39> 7Oh.
00:56:56: <Wyndi> THE QUESTANTS WOKE.
00:57:23: Jolteon39 7uses a Phoenix Down on them.
00:57:24: pissant eyes them suspiciously
00:57:37: <pissant> oh good
00:57:38: <Wyndi> THE PHOENIX DOWN FAILED.
00:57:45: <Jolteon39> 7No!
00:57:51: <Jolteon39> 7That is terrible!
00:58:15: Jolteon39 7uses a zap thing to deunconscious them.
00:58:25: pissant throws cold water on them
00:58:28: <Wyndi> 2>.> Can we just take their narwhal horn?
00:58:32: <Jolteon39> 7Okay.
00:58:38: <Jolteon39> 7Yeah. Let's do that.
00:58:42: <Wyndi> 2Yay for a lack of general morals!
00:58:47: <pissant> I'm not checking pockets
00:58:55: <pissant> unless there's a cute daddy among the bunch
00:58:58: <Jolteon39> 7I can do it because I am dead.
00:58:58: Wyndi 2rummages through their stuff and finds the fourth piece of the narwhal
00:59:03: <Jolteon39> 7Oh.
00:59:06: <Jolteon39> 7Well, go ahead.
00:59:17: Wyndi 2is a most efficient thief.
00:59:17: <Wyndi> 2>.>
00:59:19: <pissant> how many pieces are there?
00:59:25: <Jolteon39> 7I still say that we kiss them. We can't just leave them like this.
00:59:27: <Wyndi> 5JEWELIA is glad things are getting done.
00:59:29: pissant side eyes Wyndi
00:59:45: <Jolteon39> 7And by we I mean those of us who aren't dead.
00:59:51: <Jolteon39> 7Which means you.
01:00:00: <pissant> who, Wyndi?
01:00:03: <pissant> lol :-P
01:00:09: <Wyndi> 5...How do you even know this will work?
01:00:22: <Wyndi> 5And why do the girls have to do this crap?
01:00:22: <Jolteon39> 7I've watched tons of Disney movies, duh!
01:00:34: <pissant> I'm not a girl!
01:00:38: <Jolteon39> 7Because they are all guys.
01:00:41: <Wyndi> 5Also, how are you even still with us?
01:00:46: <Wyndi> 5You're dead!
01:00:51: <pissant> he's with us in spirit
01:00:56: <pissant> like Squirrelly
01:00:56: <Wyndi> 5And Pissant, I thought you already said you were't kissing anyone.
01:01:00: <Jolteon39> 7I came back from the Farplane because I didn't feel like being there.
01:01:02: <pissant> I'm not
01:01:20: <Wyndi> 5Exactly.
01:01:24: <Wyndi> 5Therefore you aren't helping us with this let's-wake-them-up crap at all.
01:01:30: <Jolteon39> 7I can still help you with my mind.
01:01:32: <Wyndi> 5Leaving me and Wyndi to do it all.
01:01:38: <Wyndi> 5Except Wyndi refuses to do so too.
01:01:38: <Jolteon39> 7I'm kind of like Aradia.
01:01:39: <pissant> I blew a foghorn and threw water on them!
01:01:40: <Wyndi> 5>.<
01:01:46: <Jolteon39> 7She is dead and yet she is still there.
01:01:50: <Wyndi> 5WHICH DIDN'T WAKE THEM UP
01:02:03: <Jolteon39> 7Just kiss them so they can wake up!
01:02:15: <pissant> oh fiddle-dee-dee!
01:02:20: <Jolteon39> 7We are leaving the girls to do it because all of them are guys.
01:02:24: <Jolteon39> 7It only makes sense.
01:02:42: <pissant> that's so... heterosexual
01:02:46: <Wyndi> 5JEWELIA makes a mental note to punch Jolteon later, then kisses all two
of the questants.
01:02:50: pissant grumbles as he crosses his arms
01:02:52: <Wyndi> 5^
01:03:01: <Jolteon39> 7Not on the cheek, Jewelia.
01:03:09: <Jolteon39> 7That doesn't work.
01:03:14: <Jolteon39> 7See?
01:03:30: <Jolteon39> 7Disney movies don't kiss on the cheek.
01:03:39: <Jolteon39> 7Now you have to kiss them again.
01:03:47: <Jolteon39> 7Because you refused to do it right.
01:03:51: <Jolteon39> 7She did, I can see.
01:04:13: Jolteon39 7makes Jewelia do it right.
01:04:15: <Wyndi> (PLOT POINT COMING UP, OKAY.)
01:04:20: <Jolteon39> 7See, look, it is working!
01:04:33: Jolteon39 7watches the zombie people become dezombied.
01:04:40: <Wyndi> (fffffffffffffuuuuuuuuuuuu you ruined my plot point)
01:04:44: <Jolteon39> 7Oh.
01:04:46: <Jolteon39> 7Sorry.
01:04:52: <Wyndi> (sighs)
01:04:57: <Jolteon39> 7I just wanted Jewelia to help fix stuff.
01:05:03: <Jolteon39> 7DO IT RIGHT.
01:05:08: <Wyndi> THE TWO QUESTANTS WOKE UP.
01:05:21: <pissant> hell, I should have just made out with the cutest zombie-like guy
01:05:32: <Wyndi> LOL
01:05:49: <Wyndi> 2...Can we move on now?
01:05:53: <Wyndi> 2Where to next?
01:05:54: <Jolteon39> 7Yeah.
01:05:56: <pissant> yes
01:05:58: <Jolteon39> 7Unless there are more.
01:06:06: <pissant> NO!
01:06:07: <pissant> no more!
01:06:10: <Wyndi> 5I have a mega headache, guys....
01:06:23: <Jolteon39> 7Then you can go and sleep with Hannah.
01:06:26: <Wyndi> 5JEWELIA massages her temples.
01:06:30: <Jolteon39> 7We can handle this.
01:06:42: <Jolteon39> 7By we I mean Wyndi, Pissant and I.
01:06:45: <Wyndi> 5...I'm not leaving this group without a leader.
01:06:52: <Wyndi> 5>.<
01:06:53: <Jolteon39> 7Wyndi is the best leader.
01:06:56: <pissant> Wyndi can be the leader
01:07:06: <Wyndi> 2why the fudge you two
01:07:18: <pissant> you're the best nutcracker I know
01:07:21: <Wyndi> 5...............Okay.
01:07:21: <Jolteon39> 7Apparently I care more about Jewelia than you do.
01:07:30: <Jolteon39> 7Just take a nap until you feel better.
01:07:36: Wyndi 5goes off to sleep in the hatch in the Rayquaza Terrier.
01:07:41: pissant doesn't even know this Jewelia person, so he's indifferent toward her
01:07:41: <Wyndi> 5^JEWELIA
01:08:02: <Wyndi> 2...So now I'm the leader?
01:08:04: <Wyndi> 2O.o
01:08:05: <Jolteon39> 7Yeah.
01:08:06: <pissant> yes
01:08:10: <pissant> and we're following the leader
01:08:13: <Jolteon39> 7Lead us, oh great one.
01:08:24: <Wyndi> 2Okay, let's figure out where to go next.
01:08:33: <Jolteon39> 7We should follow the compass.
01:08:38: pissant gets the map out
01:08:41: <Wyndi> 2Do you have it?
01:08:42: <Jolteon39> 7The Apple Man said it will lead us to the next area.
01:08:47: <Wyndi> 2Or does Hannah still have it?
01:08:48: <Jolteon39> 7I think Jewelia has it.
01:08:55: <Wyndi> 2Because Hannah's the only one who can use it.
01:08:56: <Jolteon39> 7I think Hannah gave it to Jewelia.
01:09:13: <Wyndi> 2Good thing Jewelia left her things out on her Aerodactyl.
01:09:28: pissant goes and rummages through her bag
01:09:33: <pissant> found the compass
01:09:42: Wyndi 2takes the compass.
01:09:42: <pissant> ...and a couple grenades
01:09:46: Jolteon39 7thinks we should have titles because that would be awesome.
01:09:50: <Wyndi> 2But we still need Hannah to use it.
01:09:52: <pissant> and a sandwich
01:09:56: pissant munches on the sandwich
01:10:00: <Jolteon39> 7I am the Summoner, so you people can't have that one.
01:10:07: Wyndi 2whacks Pissant over the head.
01:10:12: <pissant> OW!
01:10:13: <Wyndi> 2That's Jewelia's!
01:10:14: <pissant> what's that for?!
01:10:18: <Jolteon39> 7I can attempt to connect with Hannah psychically again.
01:10:20: <pissant> she's sleeping!
01:10:25: <Jolteon39> 7She is much nicer when she is sleeping.
01:10:31: <Wyndi> 2Doesn't mean you can eat her food!
01:10:34: Jolteon39 7does that.
01:10:39: <pissant> but I'm famished
01:10:48: <Wyndi> 10...What do you want?
01:10:49: <Jolteon39> 7Here, have an ice cream bar sandwich.
01:11:02: <Jolteon39> 7We need your help.
01:11:08: <pissant> some pizza, Chiense food, a nice salad...
01:11:18: <pissant> *Chinese
01:11:24: <Wyndi> 10...The compass thing again?
01:11:28: <Jolteon39> 7We can't work the compass, so we need you to channel your power
through me so we can actually do something.
01:11:29: <Wyndi> 10Can't I sleep in peace anymore? Jeez.
01:11:37: <Wyndi> 10All right.
01:11:48: <Wyndi> 10HANNAH sends her power through Jolt to use the compass.
01:11:53: <Jolteon39> 7This is just a dreamworld place thing.
01:12:04: Jolteon39 7is temporarily taken over by Hannah.
01:12:15: pissant is freaked out
01:12:28: <Wyndi> 10HANNAH-AS-JOLT focuses on the compass.
01:12:54: <Wyndi> 10I can see a location in my head, but it's hard to describe.
01:13:21: <Wyndi> 10The entire world is
01:13:25: <Wyndi> 10But there's light.
01:13:33: <Wyndi> 10It's just that the place is literally all black.
01:13:50: <pissant> nighttime, perhaps?
01:14:01: <Wyndi> 10No, it's too dark for that.
01:14:18: <Wyndi> 10Even at night, you can see the stars and the artificial lighting around.
01:14:24: <Wyndi> 10This place is
01:14:26: <Jolteon39> 7Maybe they have no moon to reflect the sun.
01:14:31: <Wyndi> 10You can't tell the ground from the sky.
01:14:34: <Jolteon39> 7Or artificial lighting.
01:14:57: <Wyndi> 10And the only light source is this strange glittery thing.
01:15:06: <pissant> a firefly?
01:15:26: <Wyndi> 10...Bigger than that.
01:15:37: <Wyndi> 10It's almost humanoid, but it has no facial features.
01:15:41: <Jolteon39> 7A dragonfly?
01:15:43: <Jolteon39> 7Oh.
01:15:47: <Wyndi> 10It's just sheer gold glittery light.
01:15:57: <Wyndi> 10...It calls itself
01:16:03: <Wyndi> 10a
01:16:09: <Wyndi> 10THE CONNECTION BREAKS
01:16:10: <Jolteon39> 3Green Sun
01:16:12: <pissant> that thing tht Flaafy evoles into?!
01:16:15: <Jolteon39> 7Oh.
01:16:16: <pissant> *that
01:16:22: <pissant> *evolves
01:16:38: <Wyndi> 2Is Hannah all right?
01:16:46: <Jolteon39> 7I don't know.
01:16:57: <Jolteon39> 7She just broke the connection for some reason.
01:17:05: Wyndi 2opens up the Rayquaza Terrier's hatch.
01:17:13: Jolteon39 7opens up the sleep hatch.
01:17:13: <Wyndi> 2She looks fine.
01:17:21: <Wyndi> 2Perfectly asleep.
01:17:24: <Jolteon39> 7Or not.
01:17:28: Wyndi 2wonders why the connection broke.
01:17:33: <Jolteon39> 7Maybe too asleep...
01:17:50: pissant wonders where she was even tlaking about
01:17:51: <Jolteon39> 7Wyndi, you should read her mind and see if she is really okay.
01:17:56: <Wyndi> 2(@pissant: ampharos)
01:17:59: <pissant> *TALKING
01:18:06: pissant can't type for beans
01:18:16: <Wyndi> 2...I can't read minds.
01:18:23: <Wyndi> 2That's not my specialty; that's Hannah's.
01:18:30: <Wyndi> 2I do...other arcane things.
01:18:32: <Jolteon39> 7You said that you are a mind reader.
01:18:39: <pissant> other canine things?
01:18:43: <Jolteon39> 7Why did you lie to me?
01:18:47: <pissant> I said that I was a mind reader
01:18:47: <Wyndi> 2...
01:18:54: <Wyndi> 2When did I say that?
01:18:55: <Jolteon39> 7I thought we were friends!
01:19:05: Jolteon39 7hides in the sleeping hatch.
01:19:41: <IDNYW> 4...
01:19:53: pissant thinks it must be awfully cramped in the sleeping hatch
01:19:56: <IDNYW> 4deus ex machina
01:20:10: <Wyndi> 2...
01:20:24: <Wyndi> 2Pissant, go and read Hannah's mind
01:20:34: <Wyndi> 2and see if she's actually okay or not.
01:20:40: pissant does as he's told
01:20:46: <Wyndi> 2Also, tell Jolt I'm still his friend.
01:20:50: <pissant> she's not
01:20:56: <Wyndi> 2Because I have never been able to read minds.
01:20:58: <pissant> she's got typhoid fever
01:21:07: <Wyndi> 2...
01:21:09: pissant tells Jolt that Wyndi is still his friend
01:21:24: <Wyndi> 2We need a white mage anytime now.
01:21:27: <Jolteon39> 7Why did she lie to me about being able to read minds?
01:21:38: <Wyndi> 2Because it was a joke!
01:21:42: <pissant> she's just insecure and wanted you to like her, that's all
01:21:45: <pissant> LOL!
01:21:51: <Wyndi> 2Or that.
01:21:54: <Wyndi> 2xDDD
01:22:06: <Jolteon39> 7Okay.
01:22:14: <Jolteon39> 7Well, you didn't have to do that.
01:22:16: <Wyndi> 2Also, Hannah apparently has typhoid fever, so...
01:22:29: <Wyndi> 2We need to get her medical help immediately.
01:22:32: <Jolteon39> 7Jewelia is a White Mage, but she is asleep.
01:22:51: <Jolteon39> 7I'm a Summoner, so I know some White Magic...
01:22:51: <Wyndi> 2...Think she'll mind if we wake her up?
01:22:56: pissant sighs
01:23:00: <pissant> must I do everything around here?
01:23:01: <Jolteon39> 7Will Esuna suffice?
01:23:14: pissant uses his black magic to heal Jewelia
01:23:15: <Wyndi> 2Well, can you heal her or not?
01:23:16: <Wyndi> 2Yes.
01:23:17: <Wyndi> 2Probably.
01:23:23: <Wyndi> 2pissant wtf
01:23:28: <pissant> LOL!
01:23:36: Jolteon39 7uses Esuna to cure Hannah of her Typhoid Fever.
01:23:38: <Wyndi> 2Jewelia's perfectly fine.
01:23:53: <pissant> I meant Hannah
01:23:59: <Wyndi> 10HANNAH is cured!
01:24:10: <Wyndi> 2Okay, you both healed her!
01:24:13: <Jolteon39> 7Now you just put Jewelia into shock, gave her frostbite, third degree
burns, and almost drowned her.
01:24:13: <Wyndi> 2Peachy.
01:24:19: <Jolteon39> 7Good job, Pissant.
01:24:26: <Wyndi> 2We need to move on with the quest - wtf.
01:24:41: <pissant> yes, we need to move on with the quest
01:24:43: <pissant> and thank you
01:24:54: <Jolteon39> 7That is why you don't heal with Black Magic.
01:24:55: <Wyndi> 2Jolt, can you heal Jewelia too?
01:24:59: <Jolteon39> 7Okay.
01:25:09: Jolteon39 7uses Esuna four times on Jewelia and Hannah.
01:25:09: <Wyndi> 2Or why you *can't* heal with black magic.
01:25:19: <Wyndi> 2What are they teaching in schools these days....
01:25:29: <pissant> well, doing something was better than doing nothing
01:25:30: <Jolteon39> 7You only heal with Black Magic when you are fighting something.
01:25:42: <Jolteon39> 7No it wasn't, because it made my job harder.
01:25:43: <Wyndi> 5JEWELIA is healed.
01:25:58: <Wyndi> 2Exactly.
01:25:58: <Jolteon39> 7Now I am almost out of MP.
01:26:04: <Wyndi> 2Save your powers for when you need them.
01:26:05: <pissant> MP?
01:26:09: <Jolteon39> 7If we ever get into a fight you are out of a healer.
01:26:10: <pissant> macho points?
01:26:12: Wyndi 2hands Jolt an Ether.
01:26:19: <Jolteon39> 7Oh, never mind then.
01:26:19: <Wyndi> 2Magic Points.
01:26:22: Jolteon39 7drinks the Ether.
01:26:25: <pissant> lol, I know
01:26:27: <Wyndi> 2And Healers are damned important.
01:26:36: <Jolteon39> 7Wait...
01:26:39: <Wyndi> 2Apologies for my wonderful language.
01:26:47: <pissant> why wasn't I given anything after I performed some magic?
01:26:47: <Jolteon39> 7Why do we need a White Mage and a Summoner?
01:26:48: <Wyndi> 2What, Jolt?
01:27:14: <Jolteon39> 7Sorry...
01:27:14: <Wyndi> 2Geez.
01:27:15: <Wyndi> 2Because it's good to have two healers in a group?
01:27:16: <pissant> at least I tried
01:27:23: <pissant> you two just stood there, bickering
01:27:28: <Wyndi> 2Also, originally, we were supposed to be separate groups.
01:27:34: <Wyndi> 2So it would've worked out well.
01:27:36: <Jolteon39> 7Oh, well, two healers is good.
01:27:45: <Wyndi> 2And you just nearly killed her!
01:27:45: <Jolteon39> 7But who deals the DPS?
01:27:52: <Wyndi> 2How is that *trying*?
01:27:57: <Jolteon39> 7What are you, anyway?
01:27:58: <Wyndi> 2DPS?
01:28:01: <Jolteon39> 7Wyndi?
01:28:06: <Jolteon39> 7Damage per second.
01:28:15: <Jolteon39> 7Might as well pull out all the RPG terms.
01:28:32: <Jolteon39> 7We have a Black Mage, two healers, a psychic, but what are you?
01:28:33: <Wyndi> 2...It's a secret.
01:28:37: <Jolteon39> 7Okay.
01:28:39: <pissant> well excuse me!
01:28:49: <Jolteon39> 7A blue mage?
01:28:55: <Jolteon39> 7*Blue Mage
01:29:17: <pissant> I like the term Warlock better
01:29:35: <Jolteon39> 7Might as well have all the colors of the rainbow.
01:29:48: <Jolteon39> 7Except white and black aren't in a rainbow.
01:29:49: <Wyndi> 2No.
01:29:55: <Jolteon39> 7A Red Mage?
01:30:05: <Jolteon39> 7Thief?
01:30:07: <Jolteon39> 7Archer?
01:30:10: <Jolteon39> 7Warrior?
01:30:28: <Jolteon39> 7Final boss?
01:30:29: <pissant> she's a tief
01:30:32: <pissant> *thief
01:30:43: <pissant> remember how she went rooting through someone's something-or-
other, earlier?
01:30:53: <Jolteon39> 7Oh.
01:30:55: <Jolteon39> 7Yeah.
01:30:59: <Jolteon39> 7That makes sense.
01:31:00: <Wyndi> 2...
01:31:04: <pissant> lol
01:31:38: <Wyndi> 2Okay, let's say I'm that and move on.
01:32:00: <Jolteon39> 7A final boss or a Thief?
01:32:08: <Wyndi> 2Time to find this place.
01:32:09: <Jolteon39> 7Or both?
01:32:15: <Wyndi> 2How do we get out of this land first?
01:32:23: <Wyndi> 2Does it matter?
01:32:23: <Jolteon39> 7Ride Tornadus.
01:32:26: <pissant> fly
01:32:44: <pissant> I don't want to ride Tornadus
01:32:50: <Jolteon39> 7The walls are too high for normal Pokemon.
01:33:04: Jolteon39 7returned Rayquaza Terrier before that, though.
01:33:12: <Jolteon39> 7Wait a minute.
01:33:14: <Jolteon39> 7Oops.
01:33:23: <pissant> blah
01:33:24: <Jolteon39> 7I just put Hannah and Jewelia in a Poke Ball.
01:33:32: pissant pokes Tornadus
01:33:52: Jolteon39 7opens his Party to see if that is even possible.
01:33:53: <Wyndi> 2...How do you put people in a Poké Ball?
01:33:56: Wyndi 2facepalms.
01:34:09: <Wyndi> 2Geez, now I know how Jewelia got headaches all the time....
01:34:10: <Jolteon39> 7Yup, Jewelia and Hannah, they are there.
01:34:15: <pissant> don't shake it!
01:34:20: <Jolteon39> 7I won't.
01:34:30: <Wyndi> 2Well, get them out.
01:34:43: Jolteon39 7releases Rayquaza Terrier.
01:34:46: <pissant> let me guess... they're gonna get stuck in there?
01:34:57: <Jolteon39> 7Nope, there they are, still in the sleeping hatch.
01:35:04: <pissant> and then we're gonna have to search for a crowbar to get their butts
outta there?
01:35:06: <pissant> oh good
01:35:45: <Jolteon39> 7So, what now?
01:35:58: <pissant> what are we doing at this castle, anyway?
01:36:20: <Wyndi> 2Did Hannah mention what direction we should start?
01:36:28: <Wyndi> 2Or even if that place was nearby?
01:36:34: <Jolteon39> 7Bowser rebuilt it and took it over, so we need to beat him up.
01:36:36: <pissant> don't think so
01:36:43: <Jolteon39> 7And save the princess Zelda.
01:36:46: <pissant> what?
01:36:50: <pissant> Bowser's in there?!
01:36:53: <Jolteon39> 7Which means we are Samus.
01:36:55: <pissant> we're old drinking buddies!
01:37:12: <Jolteon39> 7I don't want to be Samus.
01:37:16: <Wyndi> 2We're not at a castle.
01:37:31: <Wyndi> 2We are outside the tower that crumbled as we flew down to the pit.
01:37:43: <pissant> we were in a pit?
01:37:45: <Jolteon39> 7Because I Hyper Beamed it.
01:37:47: <Wyndi> 2And then that pit had a door, which we opened.
01:37:57: <Jolteon39> 7But Bowser rebuilt it and then took it over.
01:37:58: <Wyndi> 2And we found the land of fruit and stuff inside.
01:38:02: <Jolteon39> 7We need to save Zelda.
01:38:04: <Wyndi> 2But now we are out.
01:38:18: <Wyndi> 2Pissant, it's not my fault you're behind the times.
01:38:19: <Jolteon39> 7We are Star Fox.
01:38:24: <Jolteon39> 7It is our duty.
01:38:25: pissant goes to have a drink with Bowser and hobbles back outta the tower a few
minutes later
01:38:31: Wyndi 2sighs.
01:38:46: Jolteon39 7wonders how both him and Pissant are completely insane.
01:38:52: <Wyndi> 2Pissant's already friends with Bowser.
01:39:04: <Wyndi> 2Can we just get him to ask Bowser to let Zelda go?
01:39:14: <Jolteon39> 7Okay, sure, let's do that.
01:39:19: <pissant> I'm insane?
01:39:24: <Jolteon39> 7Then we need to take Zelda back to her castle.
01:39:29: pissant shrugs it off
01:39:30: <pissant> okay
01:39:48: <Jolteon39> 7Apparently I am the only one here who is completely insane.
01:39:53: Wyndi 2waits outside the castle.
01:39:54: pissant stumbles back in, asks for Zelda, and returns with her in tow
01:40:02: <Wyndi> 2Okay.
01:40:14: <Wyndi> 2Zelda will ride with me.
01:40:16: <Wyndi> 2Jolt, where's her castle?
01:40:18: <pissant> he owed me one
01:40:19: <Jolteon39> 7Take her back to Dr. Light.
01:40:32: <Jolteon39> 7Dr. Light's castle is right over there.
01:40:35: <Wyndi> 2I have no idea who that is.
01:40:39: <Jolteon39> 7Right next to this tower.
01:40:39: <Wyndi> 2Oh, okay.
01:40:58: Wyndi 2flies over to Dr. Light's castle, drops Zelda off, and comes back.
01:41:04: <pissant> poor Zelda- being kidnapped from one tower and moved right over to
the one beside it
01:41:08: <pissant> don't you feel sorry for her?
01:41:16: <Wyndi> 2...
01:41:28: <Wyndi> 2(tumbleweed)
01:41:35: <Jolteon39> 7Gilgamesh will probably just come right over and kidnap her again
when we leave.
01:41:36: <pissant> lol
01:41:54: <Wyndi> 2Not if I can help it.
01:42:04: <Jolteon39> 7Guards are useless.
01:42:13: <Jolteon39> 7What have they ever done for us?
01:42:15: <Wyndi> 2Oh, okay.
01:42:24: <pissant> one helped me, once
01:42:32: Wyndi 2clearly has no concern for Zelda.
01:42:40: <Jolteon39> 7Besides those ones in Lord of the Rings Online.
01:42:41: <Wyndi> 2Maybe Zelda and Peach will team up...not.
01:42:44: pissant has no concern for that bimbo, either
01:42:49: <Jolteon39> 7Those guys are pretty cool.
01:43:08: <Jolteon39> 7The next group is over on Mani Mani island.
01:43:08: Wyndi 2is just going to fly off and do her own thing if this continues.
01:43:14: <Jolteon39> 7Let's fly over there.
01:43:15: Wyndi 2is not a good leader.
01:43:24: <Wyndi> 2Okay.
01:43:28: <Wyndi> 2I thought they were in that place of darkness.
01:43:30: <pissant> not with Tornadus, though
01:43:46: <Jolteon39> 7No, that is the guys we need to find once we have the narwhal horn
01:44:01: <Jolteon39> 7That is why the communications were cut off,
01:44:03: <pissant> how many pieces are there?
01:44:07: <Jolteon39> 7We weren't ready yet.
01:44:09: <Wyndi> 2...The Knight of Forgiveness and Awesome Socks?
01:44:10: <Jolteon39> 7Two more.
01:44:15: <Jolteon39> 7Yeah, those guys.
01:44:16: <pissant> oh good
01:44:18: <pissant> just two more
01:44:29: <Wyndi> 2That's only one person.
01:44:46: <Wyndi> 2And, um, that didn't sound much like the KFAS to me.
01:44:54: <Jolteon39> 7Late edit: *those are
01:44:54: <pissant> the Knight manifests himself in many people
01:44:54: <Wyndi> 2A gold sparkly humanoid?
01:44:56: <pissant> he's like God
01:45:12: <Jolteon39> 7That guy is the Knight of Darkness or whatever.
01:45:14: <Wyndi> 2Whatever.
01:45:18: <pissant> LOL!
01:45:25: Wyndi 2flies to Mani Mani Island.
01:45:29: <Jolteon39> 7He ruined our communications.
01:45:32: pissant follows Wyndi
01:45:45: Jolteon39 7follows Pissant.
01:45:55: pissant waves
01:46:07: Jolteon39 7wonders what Pissant is doing in the ocean.
01:46:14: <Wyndi> 2lol
01:46:14: <pissant> are there mani mani men on Mani Mani Islant?
01:46:17: <pissant> *Island
01:46:33: <Wyndi> 2No idea.
01:46:36: <Wyndi> 2Ask Jolt.
01:46:37: <Jolteon39> 7No, only Mani Mani statues.
01:46:49: <pissant> oh, well I can deal with that
01:46:54: <Jolteon39> 7Be wary, because they are like LSD only you don't have to ingest it.
01:46:56: pissant surfs outta the ocean with Blastoise
01:46:58: <Wyndi> 5[meanwhile, inside the rayquaza terrier hatch]
01:47:08: <Wyndi> 5[jewelia continues to level up as she sleeps]
01:47:25: <Wyndi> 5[if you ruin this plot point for me, i will hurt you]
01:47:39: pissant wonders if he should set the terrior hatch on fire
01:47:53: Jolteon39 7goes off to find some Mani Mani statues so he can destroy them.
01:47:57: <Wyndi> 2...
01:48:00: <Jolteon39> 7Before the influence sets in.
01:48:05: Wyndi 2wonders if she should set Pissant on fire.
01:48:10: <pissant> LOL!
01:48:22: <Wyndi> 2CHARIZARD helps Jolt destroy some statues.
01:48:22: pissant goes off to look at the pretty statues
01:48:27: <Jolteon39> 7I will count while you plot.
01:48:28: <Jolteon39> 7 1
01:48:38: <Jolteon39> 7Don't get too close.
01:48:43: <Jolteon39> 7LSD statues are bad.
01:48:48: <Jolteon39> 7 2
01:48:55: <pissant> but... this man is so BEAUTIFUL
01:48:56: <Wyndi> 2Yeah.
01:48:58: pissant leans into it closer
01:49:05: <Jolteon39> 7Stop!
01:49:11: Jolteon39 7destroys the statue.
01:49:14: <Wyndi> 2CHARIZARD continues FLAMETHROWER-ing all the statues.
01:49:20: <Jolteon39> 7I was almost too late.
01:49:22: pissant yelps
01:49:38: <pissant> he was too beautiful to die!
01:49:50: pissant reaches down to pick up the pieces
01:49:54: <pissant> it's like a Disney movie again
01:49:55: <Jolteon39> 7Pissant, you could be helping me by using your Black Magic to
destroy the statues.
01:50:03: <pissant> Ariel after he father destroys that statue of the prince
01:50:09: <Wyndi> 2those pieces.
01:50:11: <pissant> all right
01:50:16: <Jolteon39> 7Ranged attacks are the only attacks effecticve against those.
01:50:20: pissant eyes Charizard
01:50:21: <Jolteon39> 7*effective
01:50:47: <Jolteon39> 7I don't have very many ranged attacks, so I am starting to suffer
some symptoms.
01:50:49: Wyndi 2has not yet revealed her abilities and is therefore useless.
01:50:57: <Wyndi> 2Mysterious characters are usually that.
01:50:59: Jolteon39 7thought Wyndi was plotting.
01:51:00: pissant blasts statue after statue, leaving behind the ones he think are pretty and
don't deserve to be destroyed
01:51:14: <Wyndi> 2Jolt, go back up a bit.
01:51:44: <Wyndi> 2CHARIZARD's FLAMETHROWER does not discriminate.
01:52:05: <pissant> that's because Charizard has no appreciation for the male form!
01:52:13: <pissant> or the female form, for that matter!
01:52:19: Jolteon39 7is actually pretty useless because even Summoner's physical attacks are
01:52:44: <Jolteon39> 7All I can do is heal the statues, but we don't want that.
01:52:47: <Wyndi> 2Hey, don't blame Charizard!
01:53:01: <Wyndi> 2I'm the one telling him what to burn!
01:53:13: <Wyndi> 2Go rest, Jolt.
01:53:13: <Wyndi> 2And he's burning EVERY STATUE.
01:53:25: <Jolteon39> 7Why?
01:53:31: <Wyndi> 2And keep an eye out for the next group.
01:53:43: <Wyndi> 2Save your abilities for when they're needed.
01:53:57: <Jolteon39> 7I don't need rest.
01:53:58: pissant pouts as a beautiful Adonis is destroyed by Charizard's Flamethrower
01:54:03: <Jolteon39> 7The trees are so pretty.
01:54:12: <Jolteon39> 7Such vivid shades of purple and pink.
01:54:26: <Wyndi> 2Okay, then do a general sweep of the place.
01:54:30: <Jolteon39> 7I will continue helping in whatever way I can.
01:54:34: <Jolteon39> 7Okay!
01:54:39: Jolteon39 7does that.
01:54:50: <Jolteon39> 7Yay!
01:54:57: <Jolteon39> 7Now can Wyndi do her plot?
01:55:14: <Wyndi> (not time just yet.)
01:55:22: <Wyndi> (it involves jewelia's powers.)
01:55:48: pissant puts a damper on Jewelia's powers
01:55:50: <Wyndi> (and hannah)
01:55:50: Jolteon39 7wonders why Wyndi started a plot and then postponed it.
01:56:07: <Wyndi> (i was just warning you not to ruin the plot point for me)
01:56:14: <Wyndi> (i didn't say it would happen *now*)
01:56:19: <Jolteon39> 7Oh.
01:56:45: Jolteon39 7tries to speed up the plot by feeding Jewelia Rare Candies.
01:57:10: pissant performs a few protective rituals
01:57:11: <Wyndi> 5JEWELIA's body is glowing with a white aura.
01:57:43: <Wyndi> 5But JEWELIA does not awake.
01:58:06: Jolteon39 7grabs some popcorn and 3D glasses.
01:58:34: pissant sneaks away as the other two are interested in Jewelia and grabs a few
remnants of the destroyed statues
01:58:44: <Jolteon39> 7And plays this music:
01:58:56: Wyndi 2whacks Pissant again/
01:59:04: <Jolteon39> 7Because for some reason it seems fitting.
01:59:11: <Wyndi> 2CHARIZARD burns the remnants.
01:59:29: pissant is enthralled with the pretty music
01:59:39: Jolteon39 7collects ALL of the melted Mani Mani statues and puts it in a bottle.
01:59:50: Jolteon39 7then hides it.
02:00:02: <Wyndi> 10HANNAH is reacting to Jewelia's aura!
02:00:10: <Jolteon39> 7No more Mani Mani for Pissant.
02:00:13: pissant still has a few peoples that he isn't gonna let anyone know about
02:00:21: <pissant> all right
02:00:26: pissant feigns disappointment
02:00:28: <Jolteon39> 7LSD is bad.
02:00:38: <Jolteon39> 7Don't smoke weed.
02:00:40: <Wyndi> 10HANNAH and JEWELIA are both GLOWING!
02:00:45: <pissant> didn't want 'em for the drug effect
02:00:59: Jolteon39 7loses his interest and watches Hannah and Jewelia instead.
02:01:29: <Wyndi> 6HANNAH and JEWELIA float out of the Rayquaza hatch.
02:01:31: pissant rolls his eyes as he looks on at them, thinking "well do something, already!"
02:01:40: <Wyndi> 6HANNAH and JEWELIA are EVOLVING!
02:01:43: Jolteon39 7puts a ceiling over them so they don't fly away.
02:01:48: <Jolteon39> 7HOLY BEANS.
02:02:07: pissant performs a few more protective rituals
02:02:11: <Wyndi> 6(should've equipped an everstone if you didn't want them to evolve,
02:02:19: <Jolteon39> 7BBBBBBB
02:02:24: <Jolteon39> 7BBBBBB
02:02:26: <Jolteon39> 7BBBBBBBB
02:02:28: <Jolteon39> 7BBBBBB
02:02:35: <Wyndi> 6THE COMMAND FAILED.
02:02:39: <Jolteon39> 7NOOOOO
02:02:40: <pissant> are you stuttering?
02:02:50: Jolteon39 7mashes B anyway.
02:03:03: <Jolteon39> 7NOOOOOO
02:03:08: <Jolteon39> 7BBBBBBBB
02:03:13: <Jolteon39> 7B B B B B B B
02:03:16: <pissant> good... now we're getting some gay action
02:03:34: <Jolteon39> 7B B B B B B B B B B B B B B
02:04:05: Jolteon39 7screams at his controls and starts pounding them.
02:04:06: pissant sits and continues to listen to the nice background music
02:04:07: <Wyndi> 6HANNAH AND JEWELIA ARE NOW JEWENAH, the legendary TWIN BLADE
02:04:11: <Jolteon39> 7B B B B B B B B B B
02:04:14: <Wyndi> 6wheeeeeeee dot hack
02:04:14: <Jolteon39> 7NOOOOOO
02:04:19: Jolteon39 7shuts off the game.
02:04:30: <Wyndi> G
02:04:30: <Wyndi> A
02:04:30: <Wyndi> E
02:04:30: <Wyndi> M
02:04:30: <Wyndi> E
02:04:30: Jolteon39 7restarts from the nearest saved spot.
02:04:32: <Wyndi> V
02:04:32: <Wyndi> E
02:04:32: <Wyndi> O
02:04:36: <Wyndi> R
02:04:40: <pissant> nickname it Jew!
02:04:49: <Wyndi> WaNt To PlAy AgAiN>
02:04:52: <Jolteon39> 7Which was about one minute before this happened.
02:05:01: pissant inserts another quarter
02:05:08: <Wyndi> gAmE MAlfUnCtIoN
02:05:22: pissant inserts another quarter
02:05:23: Jolteon39 7tosses the game away and returns to real life.
02:05:33: <Jolteon39> 7This time I gave both of them an Everstone.
02:05:41: <Jolteon39> 7They won't evolve now.
02:05:56: <pissant> they'll just sleep for an eternity
02:06:02: <Wyndi> 6HANNAH and JEWELIA do not evolve, thus ensuring the near failure of
your quest.
02:06:19: Jolteon39 7likes them apart, thank you very much.
02:06:46: Wyndi 2stops trolling.
02:06:49: pissant snatches the Everstones
02:06:56: Jolteon39 7puts back more.
02:07:08: pissant snatches those, too
02:07:14: <pissant> I need one for my Blastoise!
02:07:29: <pissant> in case they ever decide to do something stupid and create new
evolutions for old starter Pokemon!
02:07:35: Jolteon39 7takes the Everstones and fills Pissant's bag with junk so he can't take
them again.
02:07:45: <Jolteon39> 7Okay, fine, but you don't need four.
02:07:47: <pissant> humph
02:07:50: Wyndi 2needs to leave now and will leave you to figure out what her powers are
02:08:03: Wyndi 2ends the illusion.
02:08:04: pissant dumps out his bag and puts back what he needs
02:08:08: Jolteon39 7puts the Everstones back and then gives one to Pissant.
02:08:14: <Wyndi> 2bYe ByE
02:08:23: <Jolteon39> 7I figured out what Wyndi's powers are.
02:08:29: <pissant> she was leaving-leaving!
02:08:33: <pissant> thought she was just fake leaving
02:08:37: <Jolteon39> 7OH NO
02:08:38: <pissant> what are they?
02:08:41: <Jolteon39> 7I thought so too.
02:08:50: <Jolteon39> 7She has the power of a God.
02:09:00: <Jolteon39> 7She can manipulate events in time.
02:09:08: <pissant> noooooooooo
02:09:12: <pissant> goddess!
02:09:21: <Jolteon39> 7Yes, that makes Wyndi...
02:09:24: <Jolteon39> 7A GODDESS.
02:09:26: <pissant> call her a "god" and you'll be getting cracked upside the head like me,
02:09:29: <Jolteon39> 7BUM BUM BUH BUUUUUUM
02:09:46: <Jolteon39> 7I didn't call her a god, I said she has the powers of one.
02:10:01: <pissant> true
02:10:40: Jolteon39 7feels this music is appropiate.
02:10:41: <Jolteon39> 7
02:11:02: <pissant> I think I've heard this music before
02:11:31: <Jolteon39> 7
02:12:20: <pissant> no, I meant that actual tune
02:12:26: <pissant> in a Yoshi game
02:13:32: <pissant> the quest is over, for now
02:13:35: <Jolteon39> 7Well, it is actually just a remix of the Magypsy theme.
02:13:45: <Jolteon39> 7It doesn't have to be.
02:13:46: pissant is safe to take out the statue parts he hid from Wyndi
02:14:03: <Jolteon39> 7We destroyed all of the statues, so we can go down the SECRET
02:14:14: Jolteon39 7wonders why he even tries anymore.
02:14:34: <pissant> if there's a secret passage, then how do you know about it?
02:14:44: <Jolteon39> 7I saw it open.
02:14:56: <pissant> secretly, right?
02:15:00: <Jolteon39> 7Yup.
02:15:20: pissant looks around, wondering where it is
02:15:32: Jolteon39 7goes down it.
02:16:10: pissant sits on the ground and sorts through his statue pieces
02:17:06: <pissant> should be able to make a fortune off of these!
02:17:24: Jolteon39 7pulls Pissant down.
02:17:41: <Jolteon39> 7We might find the next quest group people here.
02:17:43: pissant quickly grabs his statue parts
02:17:47: <pissant> fiiiiiiiiiiiine
02:17:57: pissant hollers for them
02:18:02: <pissant> HEY!
02:18:07: <pissant> OTHER QUEST GROUP?!
02:18:09: <pissant> YOU HERE?!
02:18:09: <Jolteon39> 7Just don't hold that stuff near me, okay?
02:18:18: <pissant> got it
02:18:19: <Jolteon39> 7That is some trippy crap right there.
02:18:25: pissant places them back in his backpack
02:18:39: <Jolteon39> 7Wait, I hear somethng.
02:18:46: Jolteon39 7listens more.
02:18:49: <pissant> that was my shoe
02:18:56: <Jolteon39> 7Oh.
02:18:59: <pissant> the rubber squeaks
02:19:13: <Jolteon39> 7Get that duck out of your nose.
02:19:17: <Jolteon39> 7It is unbecoming.
02:19:29: <pissant> duck?!
02:19:39: <Jolteon39> 7Yes, duck.
02:19:39: pissant looks around, going cross-eyed as he tries to view his nose
02:19:40: <pissant> where?!
02:19:47: <Jolteon39> 7In your nose.
02:19:56: <pissant> there's not a duck in my nose
02:20:01: <Jolteon39> 7There is.
02:20:09: <pissant> there is not
02:20:14: Jolteon39 7tries to pull it out.
02:20:15: <pissant> I think I'd know if there was a duck in my nose
02:20:19: <Jolteon39> 7It is stuck.
02:20:23: <pissant> wouldn't be able to breathe and I'd probably taste feathers
02:20:39: <Jolteon39> 7You are breathing out of the other nostril.
02:20:46: <Jolteon39> 7Unless you only have one big one...
02:21:04: <pissant> no, there are two
02:21:12: Jolteon39 7tries to pull it out again.
02:21:14: <Jolteon39> 7Help me.
02:21:21: pissant plugs the other nostril shut as he exhales hard through the one with the
duck in it, blowing it out
02:21:34: <Jolteon39> 7Good job!
02:21:40: <Jolteon39> 7Now we can move on.
02:21:47: <pissant> good
02:21:51: pissant steps over the duck
02:21:55: Jolteon39 7accidentally steps on the duck as he passes by.
02:21:57: <Jolteon39> 7Oops.
02:22:04: <pissant> LOL!
02:22:08: Jolteon39 7kicks it somewhere where no one will see it.
02:22:17: <pissant> yes
02:22:22: <pissant> let it get stuck in someone else's nose
02:22:43: <pissant> where does this tunnel lead us, anyway?
02:22:51: Jolteon39 7has Rayquaza start Hyper Beaming the walls because he doesn't feel
like figuring out a maze.
02:23:05: <Jolteon39> 7Look, there is the next area.
02:23:12: <pissant> oh good
02:23:19: <Jolteon39> 7Dangit.
02:23:20: pissant runs toward it
02:23:26: <Jolteon39> 7This room has a spike floor.
02:23:34: Jolteon39 7watches Pissant get impaled.
02:23:43: pissant dies
02:23:58: Jolteon39 7uses a Phoenix Down.
02:24:22: pissant arises and gains red pupils
02:24:26: Jolteon39 7pulls Pissant out of the spikes and then uses a Phoenix Down.
02:24:28: <pissant> sweet
02:24:44: <pissant> red irises, rather
02:24:52: <Jolteon39> 7Okay, so what now?
02:25:00: <Jolteon39> 7How do we get past the spikes?
02:25:06: <pissant> work around them
02:25:08: <Jolteon39> 7Nevermind.
02:25:27: Jolteon39 7has Rayquaza Terrier use Earthquake on the spikes and they fall down.
02:25:47: <pissant> was just gonna say, you could just have it Hyper Beam the door down
02:26:01: Jolteon39 7jumps across the pit.
02:26:16: <Jolteon39> 7We had to get past the spikes first.
02:26:23: <Jolteon39> 7The doors aren't locked anyway.
02:26:32: pissant follows
02:26:33: <pissant> good
02:27:10: <Jolteon39> 7Dangit.
02:27:21: <Jolteon39> 7Why are these people so obsessed with puzzles?
02:27:28: pissant opens the first door he comes to only to shut it really fast after seeing a
02:27:33: <Jolteon39> 7Rayquaza is running out of PP.
02:27:34: <pissant> what people?
02:27:44: <Jolteon39> 7The people who made this place.
02:27:53: <pissant> I have no clue
02:28:07: <pissant> probably had too much time on their hands
02:28:11: <Jolteon39> 7I can only use Hyper Beam one more time.
02:28:24: <pissant> I've got a Gyarados, so no worries
02:28:30: <Jolteon39> 7Okay, good.
02:28:38: Jolteon39 7Hyper Beams the wall down.
02:28:47: <Jolteon39> 7Wait, never mind.
02:28:52: <Jolteon39> 7Rayquaza has Outrage.
02:28:57: <pissant> lol
02:29:08: Jolteon39 7has Rayquaza Outrage his way to the next door.
02:29:30: <Jolteon39> 7There better not be more puzzles.
02:29:35: Jolteon39 7opens the door.
02:29:39: <Jolteon39> 7WHAT THE HECK.
02:29:44: pissant sees more puzzles?
02:29:48: <Jolteon39> 7ARGH
02:30:01: <Jolteon39> 7I am going to kill the people that made this.
02:30:12: <pissant> :-O
02:30:16: <Jolteon39> 7We aren't even doing the puzzles but that doesn't matter.
02:30:24: <pissant> it's not too bad
02:30:33: <Jolteon39> 7Yes it is!
02:30:38: pissant walks to the center of the room and pulls on the arm of the statue
02:30:40: <pissant> no it's not...
02:30:44: <Jolteon39> 7This is ridiculously long.
02:30:58: pissant feels the earth tremble beneath him before a hole forms in the floor that
everything is sucked into
02:31:06: <Jolteon39> 7The statue's arm triggers a complex series of statues to move in
another room.
02:31:19: <pissant> that, too
02:31:41: pissant looks around the cavern they're now in
02:31:43: <Jolteon39> 7We have to move the statues into the right place, and then push the
right thing on this statue to make them move in just the right way.
02:32:01: <Jolteon39> 7But first we need to find a way to the other room.
02:32:16: <pissant> and that's where our quest ends
02:32:17: <pissant> for now
02:32:20: <pissant> needa be heading out
02:32:24: <Jolteon39> 7Okay.
02:32:25: <pissant> but have a good night :)
02:32:30: <Jolteon39> 7You too.
02:32:37: <pissant> thanks
02:32:37: Jolteon39 7is all alone now.
02:32:40: <pissant> adios
02:32:46: <Jolteon39> 7Adios amigo.
02:28:33: <Jolteon39> 6Okay, so how do we solve this puzzle?
02:28:35: <pissant> I need to get a shower, soon, too
02:28:45: <pissant> what puzzle?
02:28:49: <Jolteon39> 6To get to the statue room, we have to go through two rooms first.
02:28:57: <Jolteon39> 6The puzzle in the quest.
02:29:22: <Jolteon39> 6The first room requires is a slippery ice puzzle.
02:29:26: <pissant> therefore, the quest is the puzzle
02:29:27: Jolteon39 6hates those puzzles.
02:29:38: <pissant> those are fun
02:29:44: <pissant> give you an excuse to goof around
02:29:46: <Jolteon39> 6The second puzzle is an activation puzzle.
02:30:03: <Jolteon39> 6We have to activate all of the switches without touching one twice in
a time limit.
02:30:37: <Jolteon39> 6Let's solve the ice puzzle first.
02:30:40: Jolteon39 6solves it.
02:30:53: <Jolteon39> 6Now let's solve the button puzzle.
02:30:57: Jolteon39 6solves it.
02:31:00: <pissant> you solved it that fast?
02:31:13: <Jolteon39> 6No, it took three hours of FFFFFUUUU to do.
02:31:15: pissant skates around on the ice
02:31:26: <pissant> wee!
02:31:35: <Jolteon39> 6Alright, now we are in the statue room.
02:31:49: <pissant> now what?
02:32:01: <Jolteon39> 6But we forgot to go through the secret passage in the ice room
which was activated by a special button in the button room.
02:32:17: <Jolteon39> 6We have to activate a floating switch.
02:32:24: Jolteon39 6goes back and does that.
02:32:30: <pissant> knew we should have stayed in the ice room longer
02:32:38: pissant goes back to skating
02:32:42: <pissant> wee!
02:32:44: <Jolteon39> 6Now we have to move the statues into their right places.
02:33:02: <Jolteon39> 6There are seven levers in the first room we were in.
02:33:16: <pissant> what do the seven levers do?
02:33:19: <Jolteon39> 6There are also nine spots the statues can be in.
02:33:36: <Jolteon39> 6The levers move the statues somewhere based on which lever it is
and where the statues are.
02:33:44: <Jolteon39> 6There are six statues in this room.
02:33:56: <pissant> you expect seven levers to control nine statues?
02:34:13: <pissant> oh, six
02:34:16: <Jolteon39> 6We need to figure out which combination of levers and statue places
put the statues on their buttons.
02:34:23: <pissant> so then what is the seventh one for?
02:34:27: <Jolteon39> 6No, each lever moves all of the statues.
02:34:38: <Jolteon39> 6So if I flip one lever all of the statues will move.
02:34:39: pissant pulls a lever to see what happens
02:34:47: <Jolteon39> 6The statues move.
02:35:02: <Jolteon39> 6Reset the lever so I can move the statues back.
02:35:19: pissant flips the lver back up again
02:35:23: <Jolteon39> 6We can only move the statues when all levers are deactivated.
02:35:26: <pissant> *lever
02:35:36: <Jolteon39> 6Because they put them somewhere we can't push them.
02:35:58: <Jolteon39> 6So we have to push the statues into the right spot and then find the
right combination.
02:36:16: <Jolteon39> 6We have to pull a combination of levers to move the statues.
02:36:25: <pissant> well hell, if we can push the statues, we can just push 'em all where
they belong rather than relying on these dumb levers
02:36:30: <Jolteon39> 6Some will be activated, and some won't.
02:36:41: <Jolteon39> 6No, the levers move the statues across a pit.
02:36:47: <Jolteon39> 6We can't push them over there.
02:37:17: <Jolteon39> 6I will try and push the statues into the right places, while you try
lever combinations.
02:37:19: <pissant>
02:37:20: <pissant> Pit?
02:37:30: <Jolteon39> 6Eventually, the puzzle is solved.
02:37:38: <Jolteon39> 6Alright, now we can move on.
02:37:48: <pissant> okay
02:37:55: <Jolteon39> 6That took so long.
02:38:07: <Jolteon39> 6Puzzles should not take more than 72 hours to complete.
02:38:08: <pissant> yes
02:38:15: <pissant> :-O
02:38:21: <pissant> I'm hungry
02:38:43: <Jolteon39> 6Have this lunch I made out of the food we got in that weird place we
were in a while ago.
02:38:52: <Jolteon39> 6It is a good thing I stocked up on food.
02:39:02: <pissant> what's it made out of?
02:39:10: pissant looks at it, kinda grossed out
02:39:15: <Jolteon39> 6It is made out of health and tasty.
02:39:21: <pissant> oh, okay
02:39:29: pissant eats it up